
З РАДЯНСЬКОЇ УКРАЇНИ. Ісія для попраеленя житевих у-’в допомогу .майнерам. З сього нізації. В помешканні дзохі КІНЕЦЬ ПЕТ.ІЮРІВЩИНМ 
Вмпяги на урожай на У 1 -І|,овті робітників предложила приводу відбуло ся 85 зборів жешции, Маріями Рутковської В ПОЛЬЩІ.

Згртаа -pawi цснтральнн1( властям пляни в в ріжних профсоюзах, на яких : Людежи Матущак, найдено
*"■ справі будови помешкань для роздано 25.000 памфлетів. 117 пудів комуністичної літера-

МОСКВА, 29. цвітня (почто- робітників в Донецькім басей-: Дж. Т. Мерфі, члем виконав- тури в польській і жидівській 
к>). Окреме статистичне бю ні, Харкові, Катеринославі, Ми- чого комітету Інтернаціоналх мовах, виданої комітетом поль- 

^ ро, яке мало зібрати докладні і колаєві, Одесі і Київі. , Червоних Профсоюзів, поста- ськоі робітничої партії.
■дані про стан озимини, оголо-! ----------- вив резолюцію, щоби зірвати
сило слідуючий звіт. Зїзд (ірофесійинх romi8 „ А_ всякі зносини з Амстердам

Вигляди на урожай на Укра- лександвовську ським Інтернаціоналом і поро-
” Голодні польські банди мала- ОППЕЛЬН, Горіш. Шлеск, їнї е загалом добрі. - лексжмровську. бити безпроволочно кроки в

Як заявляють нині! В губерніях: Харківський, ХАРКІВ, 10. цвітня (почто- справі злуки з Інтернаціона-, РІ Н А, 29. мая.
Волинській, Катеринославській,1 ю). — В Александровську від- лом Червоних Профсоюзів, я- розпочав ся в Москві Всеросій- 
Миколаівській, Одеській, Чер-!був ся перший зїзд професій- кого конгрес розпічнеть сисьжшї Конгрес Комуністичної 
нигівській і Полтавській ози-1 них союзів Запорожської гу- дня 1. липня в Москві. Резолю- Партії, на якім Ленін предло- 
мина представляеть ся добре; берніі, які гуртують в собі по- ція перейшла одноголосно, 
в Київській і Подільській гу
берніях — ліпше ніж середно.

Новинки. Петлюра з кількома прибічни
ками виїхав до Гданська, ре
шта братію відіслано в сто
рону чеської границі.
ВАРІННІ А. 5. мая (почто- 

к>). Дня ЗО. цвітня почалась 
“евакуація" петлюрівського 
"правілгельства" зі всіх "дер
жавних" установ. Польські вта 
сти дали петлюрівцям два по
тяги і ридали розпорядок, що
би всі "міністерства’’ і ннші 
установи зібрали ся в протягу 
24 годин в однім місци.

Розпорядок було виконано. 
Члени петлюрівського “прави
те льства’’і зістали відіслані в 
напрямі чеської границі. Пет
люра видав наказ про розшу 
шене всі "міністрів'’ і тарнів- 
ської ради. Видано також на
каз про ліквідацію всіх загра- 
пичних петлюрівських пред
ставництв.

Сам' Петлюра і кількох “у- 
рядовцїв” його штабу пере- 
їзджають як приватні особи 
- до Ґданська, куди післано 
куріера для вишуканя кватир.

В Польщі остае лише комі
тет в справі інтернованих, чис
ло котрих доходить до 12 ти
сяч.

її

З ВОРОХОБНІ НА ГОРІШНІМ Польські повстанці збунту- 
ШЛЕСКУ. вали ся.F Всеросійський конгрес Кому

ністичної Партії.
ЗІ. мая.
італійські офіцирй, польські 

і повстанці в Косель збунтува-

дакіть на франиуське 
військо.

В пятмнцю

ОПГКЛЬН, Горіш. Шлеск, 2,! 
чеРю,я. - Наспівші тут нині Гинувшої 
дгжесеня кажуть, що зголодш ftluog с ий бій ,талійські 
л, польські повстанці вдарили - у шо сей бій
на приятельських францу- 
тькнх жовнірів х в коротких 
боях шю/о людий понесли|РАліятські, віддїли в;рЯ7Ь,
"Т? „ Що се вказує на те, що по.іь-

Найсер.ознійший вибух мав Ід яовстанчнй ломить
місце в Катовицях. де товпа L, фактом твердої нї-
голодни, Поликів кинула ся мецької ,И1()ЗИЦ|І ; зи
на пере,здач, францусш, вози акціі зі „ алїян.
з засобами поживи Візників

. ТІВ.поскидано з їх місць а товпа

ночи в ИісгІ жив програму, приняту на о- 
Конференція рішила висла- етапних конгресах Профсою-верх 60.000 зорганізованих ро

бітників. Дб президії зїзду зі-Іти делегатів на конгрес в Mo- зіз і Економічних Рад. 
стали вибрані самі комуністи, іскві.йшов „цілковито в польських Сподіють'ся, шо конгрес Ко

муністичної Партії потвердить
В столиці Аргентини арешто- вповні ухвали конгресів Проф-

ісоюзів і Економічних Рад.

Приготованя до заграничної 
торговлї.

ХАРКІВ, 8. цвітня (почто- 
го). — На Україні ведуть ся е- 
нергічно приготованя до за- 
граннчної торговлї. Приготов 
ляють ся великі засоби мате
ріалів до вивозу за границю, 
які будуть вимінені за товари, 

І яких Україна під теперіщну 
нору найбільше потребує.

Загранична торговая буде 
спочивати виключно в руках 
народного комісаріату для за
граничної торговлї.

Плавба на Дніпрі.
і вано 600 комуністів.ХАРКІВ, 12. цвітня (почто-

го). — На лініях Кнів—Черни-І БУЕНОС АПРЕС, 29. мая. 
гів—Гомель і Київ—Катерино-! В протягу останних трох днів Часопись конгресу Комуністич

ного Інтернаціоналу.слав відбуваєть ся по Дніпрі арештовано тут поверх 600 
правильний рух пасажирських крайних радикалів, між ними І рцрд 29 мая 
кораблів. урядників комуністичної сек-'3 \\оскв„ доносять

ції Аргентинської Федерації. ВИ1>ІІІЛ0 
І Праці.
і Від тижня тревае вже страйк!

Телеграми 
шо вже 

перше число часопи
си, видаваної конгресом Кб- 

j мчнїстичного Інтернаціоналу
Вісти про малу працю укра- портових робітників. В остан- 3j" статями в англійській 

їиських катедр на київському них днях вийшли на страйк і мецькід j фракцуській мовах, 
університеті неправдиві. В дій також і шофери, 
сности викладів є більше укра- Сшльні відділи поліції бере- 
їиських, ніж російських. Най- жуть порядку в портї. Липіе 
краше функціонує медичний на однім кораблі ладуїрть не- 
факультет, де професорські 
сили самі Українці, а так, само 
студенти Українці значно пе- 

(“Вперед".)

рабувала вози з засобами.
Францусьха сторожа почала 

стріляти. Ворохобники сейчас 
відповіли. Лише після того як

ГЕНЕРАЛЬНИЙ СТРАЙК В 
НОРВЕГІЇ.

В Христіянїї вибуяли страйко
ві заворушене.

На університеті в Киіві.

ні-кіліжох людий втратили житє, 
рабівники відступили. Тут до
несено і про иіииі сутички між КОПЕНГАГА, 30. мая. 
польськими повстанцями і {Страйкуючі робітники в Хри- 
фрамцуськими військами.

Між авторами статнії в пер
шім числі сеї часописи є Сте- 
к.юв, Павлович і Виліям Гей- 
вуд. Часопись буде подавати 
щоденний звіт з засідань кон
гресу.

стіянїї (Норвегія) напали на 
електричні заводи, які обса- Поляки обіцяли виасиґнува- 

ти петлюрівцям на ліквідацію 
72 мілїони

З цукрового промислу. юнїйні робітники, на прбчих 
кораблях — юнїйні. Коли ко
рабельні компанії хотіли за
ступити юнїйних робітників 
неюнїйними, корабельні зало
ги вийшли на страйк і працю 
зовсім застановлено.

На Французів нападають та
кож Німці. джено страйколомами. Страй- 

кері робили зусиля дістати ся 
до середини, але мусіли усту
пити, коли прибули сильні 
відділи поліції. В or ато робіт
ничих провідників арештова-

КИГО, 18. цзітня (почтою).
— Після рішеня Ради Народ
них Комісарів селяни будуть І'ревисшають. 
садити добровільно цукрові 
буряки на підставі контрактів 
з фабрикантами цукру. Вони 
будуть Обовязані віддати всі

марок,
тільки всего 3 мілїони.

але дали
В той сам чаї: Німці дальше 

непокоять Французів. Від са
мого початку вони оскаржу
ють Французів, що ті стира
ють ся помочи Польщі діста
ти більшу часть Шлеска.

В Вайтенї се погане відчуте 
■Перемінило ся в активну бо

ротьбу. Більше як тисяча Нім
ців в тім місті, озлоблені на 
попиранє Французами Поля
ків, рушили на французький 
гарнізон. В протягу пару хви-

Kinita la coraedialМархлевський представником 
Совітської Росії у Відни.

ВІДЕНЬ, 23. мая. З Відня 
відкликано представника со
вітського правительства Вар- 
шавського-Бронського, а на йо 
го місце назначено Мархлєв- 
ського, визначного СОЦІАЛІ
СТИЧНОГО діяча і журналіста, 
Поляка з роду.

у Чехословаччина і Радянська 
Україна. Не вірять, шо прийде до війни

між Польщею і Совітами.
В туте-

шних дипльоматичних кругах 
ходить чутка, шо як би Поль
ща відказала ся перепускати 
через свою територію товари 
з Німеччини до Росії, так ви
рине новий конфлікт між тими 
двома державами. Говорять 
навіть, що совітське правитель- 
ство рішило скріпити свої по- 
граничні залоги зі сторони 
Польщі.

Та нариська преса не вся 
дивить ся на ту справу з такої 
песимістичної точки погляду. 
Деякі часописи говорять в тім 
змислї, шо ні Польща, яка те
пер втратила довірє в очах 
своїх союзників, ні Совітська 
Росія, яка мусить заняти ся 
мирною працею над відбудо
вою краю, не схочуть зачина
ти нову війну і .знайдуть спо- . 
сіб на мирне поладнзне такого 
конфлікту.

но.
лсГГвГш^ до^працї виключно радянським Чеська “Tribun.- доносить. „ ; е комунїстів
на доках і розвожена средств Фабрикам цукру. Земля, нахо-Іщо першим завданем втзджа- в Латвії,
поживи Дотепер лише робіт- дяча ся "u -v"l’aB0K) Цукрових ючої на N країну чеської міси;

р р {бураків, буде вільна від збі- буде добити ся повороту; РИГА, 29. мая. — Після аре-
домів Чехословакам. Україн- штованя членів центрального 
ський Раднарком згодив ся до комітету Комуністичної Партії 
пустити чеську місію тільки на Латвії прийшло до боротьби 
основах взаїмности. Тому в на вулицях міста, в якій згину- 
Чехословаччину приїде украін-!ло 4 комуністів і ботато було 
ська радянська місія Червона- ранених. В битві пбі сторони 
го Хреста на чолі з Левин- уживали револьверів, 
ським. Чеські торговельні мі- Арештоване комунїстів бу- 

істае з кождим днем грізнїйше. ХАРКІВ, 22. цвітня (почто-.сії в Сов. Росії і Радянській У- ло заряджене властями після 
Німці відступають перед в урядових кругах панує по- *>>• — Товаровий фонд Укра- країні, ведуть переговори про відкрити комуністичного

Французами. важнс 3атРівожсне ізза споді- іінської Рми Народного Госцо торговельні зносини.

»- «... к— ~т-22хяяял
домів, де продовжали шені. _______ ;бів, соли і коломази. Після зві

револьверові вистріли на гар- ;Ту Народного Комісаріяту Хар
нїаон. Тенки розбили атак ajjggQpyyj^g прибирають рево-щв сей фонд йистарчить на ви 
машиновими карабінами. Нім
ці полишили певне число убн

ПАРИЖ, 23. мая.

ничі кооперативи займають ся _
розпредїленем поживи поміж ,ЮДаТКу- Рада Нарм"
своїх іленів них комісарів встановила спе

ціальну нагороду за кождих 
12 берковцїв бураків, достав
лених до фабрики цурку.

Всі часописи крім соціаліс
тичних перестали виходити, 

живий ре- Соціалістична преса взиває о-
Автономна република на Крим!

МОСКВА, 14. мая (тел. спіз- 
нена).
тральний Виконавчий Комітет 
припоручив народному комі- 
саріятови національності! ви
готовити декрет в справі виз
нана нової автономної реиуб- 
лики на Кримськім півострові 
та рішив вислати окрему комі
сію на Крим, яка співдїлала би 
в розвязаию земельного пита-

лин вони окружили головну
кватиру і почали 
вольверовин вогонь, який по- тверто робітників до реєолн,- 
вибнвав шиби, однак зробив цінної акції. Всеросійський Цен-Виміна товарів з селами.

В цілій Норвегії положенемало иншої шкоди.
заго-

вору, який мав на ціди повале
не теперішного правительства

іизаведепе радянського режімуУкраїнське радянське посоль- ^атвй
ство у Варшаві.

ЛЬВІВ, П. мая (почтою).—
З Варшави доносять:

З Москви прийшла тут відо
мість, шо крім російського со 
вітського посольства, прибу
де до Варшави також посоль
ство українське радянське.

гаючих

і
Засуд комунїстів на Моравії.дюційнмй характер. міну 5 мілїонів пудів збіжа. 

Рада Народних Комісарів У-
ня.

ПРАГА, 10. мая. — В Берні 
відбула ся судова розправа 
проти провідників генерально
го страйку в Осляві, в околиці 
Берна, якими були комуністи. 
Найбільшу кару одержали ре
дактори комуністичного орга
ну “Ровност", так як їх засу
джено на 10 літ вязницї. Ин-

І ЛОНДОН, 30. мая. — По-
__ слїдні вісти з Христіянїї дойо-1 країни постановила, щоби за

Донесеня" кажуть, шо в бо- ;сятЬі ш0 майже всі зорганїзо-1 все збіже платити селянам то- 
ротьбі брало участь 3.000 Hïv-,BaHj робітники в Норвегії вий- варами.
ців. Французи не ротерпіли .10ЛИ на генеральний страйк. Полудневе Бюро Професій- 
втрат. Положене в Байтені є Г Норвежсьже правительство них Союзів робить заходи, що
скомпліковане через ирнсут- вилало „риказ до мобі.ііз’ації би створити фонд для виміни
ність польських повстанців армі| j фЛЬОт‘и зі страху перед товарів та винайти способи 
довкола міста. революційними заворушеними, розпредїленя споживчих лро-
Ніч іми * місті мною оабунків. Вчера прийшло в Христіянїї дуктів, одержаних через вимі- ських машин в Єінсаветі ви- тих обжалованих засуджено

[До грізних заворушень, коли ну товарів. робляв за мирного часу^тисячі як слідує, одного на 9 літ вяз-
Неггральні втікачі розказу- Г]0лтія напала на збори робіт- ------- плугів, борон, сїялок, кіс і ма- ниці, пятьох на 8 літ, одного

ють, шо положене в Байтені е ників, на яких обговорювано Коїективні господарства. шин д0 BltP°^-v масла- Під те- на 7 літ, а дванайцятьох на
грізне. Німецьке населене мі-1напрям дальшої акції. Між по- ^ " перішну пору сей завод досяг, 1 2 роки вязниці.
ста находить ся в роспучливім лїцією і робітниками прийшло Селяни все більше пізна- продужційної норми мирного
стані. Засоби поживи, е малі, !до боротьби, в якій богато о- ють корнети з, колектив- часу і е надія, що в сім РОій|Нове поневолене робітників в
а послїдними йочами було бо- СІб було ранених. Поліція а- них г9сподарств. В самім оде- виріб піднесеть ся ще й понад
тато рабунків. рештувала богато робітників ськім повіті е вже 85 колє-|сю норму.

і провідників.

І»тими.
Націоналізація землі в Грузії.

ПЕТРОГРАД, 30.
("Роста’’, Відень), 
ський революційний комітет 
проголосив, що вся земля є 

власностю працюючих. Купно, 
продаж і аренда. землі заборо
нені. Великі земельні ПОСІЛО
СТІ! передані до земельного 
фонду держави.

цвітня
Г рузин-

Поміч для Радянської Вірменії.

МОСКВА, 13. цвітня. 
віт Народних Комісарів ухва
лив виплатити на допомогу 
Радянській Вірменії 1\/2 міліс| 
на рублів в золоті.

Виріб хліборобських машин.
Со-Шиловський завод хлібороб

■ е е • •1 ЇДЬМО ВСІ!Німеччині.

ГАЛЛЄ, 3. мая (почтою).ктивних господарств. Донеччині зібрано 40.000
В бельськім повіті засіяно j „удід стар(>го зелїза,

'тільки само землі, шо і в 1914 д"е вжит'е д.1я направи
іробських знарядів.

НІМЦІ відперли Поляків. - бу- В Німеччині панує тепер силь- 
хлїбо- на реакція, яка повстала по о- 

станних заворушених. Робітни- 
; ків приймаеть ся назад до пра- 
цї, коли вони підпишуть де- 

|клярацію, яка має 14 точок. В

яке :«.ÏS Ш™ліиГІ,Г2 Н. ермч . І»
на схід.від ріки Одри Гна по-; ник». Селяни бахмутського повіта
лудне від Оппельн. Німці за-. ХРИСЛЯНІЯ, Норвегія. 27. ! обробили своє поле спільно, 
атакували Гкк^ів і примуси-; мая. — Провідники юній про- Завдяки тому потрібну працю; 
лн їх відступити з сильних по- голосили загальний страйк в зроблено швидше і ліпше, 
зтіій. злуцї зі страйком моряків, я-

----------- ’ кий тревае вже від двох тиж
нів. На страйк вийшло 120.000 
робітників. З виїмком зелїзни- !

|чих робітників, робітники всіх ОДЕСА, ЗО. цвітня (“Роста" 
іинших юній вийшли на страйк.[Відень). — Одеська Рада при- 

АННАБЕРҐ, Шлеск. 31. мая 3 огляду на се, що загаль- готовила 3.000 домів на по- 
Пятьдесять Поляків і 15 ний страйк прибирає револю- мешканя для робітників, які 

цінний характер, властн вида-: 
ли зарядженя в справі мобілі-! мебгкаяях.
зації армії і фльотн. Як доио- ----------- В конференції взяло участь Аоештован€ кОМУНІСТОк v вао-
сять. норвежські большевнкм поверх зоб делегатів Лондон- У р
видали поклик, * якім взива- Плвеі 1>д^и. |,<^шкань лм ських профсоюзів. Делегати ш

! робітник». критикували в ост'рнй спосіб ВАРШАВА, 5. мая (почто
ХАРКІВ, ЗО. цвітня (“Роста",‘“Потрійний Союз Праці” за ю). — У Варшаві викрито слї- 

Відень). — Центральна комі- вимикане загального страйку дн великої комуністичної орта-

В НЕДІЛЮ, 5, ЧЕРВНЯ ДО Я1СТЕР ПАРКУ І
НА ПЕРШИЙ В СІМ СЕЗОНІЗ РОБІТНИЧОГО РУХУ.

Конференція Професійних Со- одній з сих точок говорить ся,
що робітник перед опушенем 
фабрики має піддатись особи- 

ЛОНДОН, 10. мая (почтою). ст^й візитації, щоби не забрав 
— Тут відбула ся конференція чого 3 собою з фабрики. В ин- 
делегатів Лондонеьжих профе
сійних союзів, які становлять 
англійську секцію в Комуні
стичнім Інтернаціоналі Проф
союзів. Нарадами проводив 

‘ Том Ман.

ПІКНІК УКРАЇНСЬКОГО РОБІТНИЧОГО ДОМУ
юз» в Лондоні. ч В програму пікніку увійдуть:

1. Музика, співи і леклямаці'і.
2. Вільні і утруднені перегони мущин, женшин і дїтий.
3. Перетягане при помочи шнура.
4. Кидане зелїзною галкою.
5. Вибір господині Укр. Роб. Дому.
6. Розігравка цінних предметів.
7. Гуртові забави.
8. Танці.

Буфет під власним зарядом. Смачні перекуски. — 
Холоди! калитки.

ТОМУ ЇДЬМО ВСІ НА СЕЙ ПЕРШИЙ ВЕЛИЧАВИЙ 
РОБІТНИЧИЙ ПІКНІК.

В Одесі приготовлено 3.000 до
мі» на робітничі помешканя.Поляки втратили 50 в убитих 

підчас невдалого нападу 
на Аинаберг.

іших точках говорить ся, що 
робітник не сміє брати ніякої 
участи в політичному житю, а 
також не займати ся роздава- 
нем летюток і памфлетів.Німців зістжло убитих і около 

175 ранених, коли польські 
повстанці пробували нині вар
ти Аинаберг. Поляки зістали 
відперті і утікай до Калїнова, 
куди за ними ппіали ся Німці 
і і* звідтам викинули.

жиди доси в нездорових ПО-

ють робітників використати
загальний страйк для рево
люційних цілий.

____ L.____'
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УКРАЇНСЬКІ РОБІТНІМ МСТИ — UKRAINIAN LABOR NEWS
і

Сторона і. Число 45.

■ займає їж тому, що акт акта їм їх оврцяда, а «цс більше тому, ІрозстрцнтоГб соціял-демокра- еобі, щр спасли кілька прбде-1 Югославіє: Комуністична
щоби “підняти пресгіж грецького короля Констант нна", який том Носким робітника щаслн- тарсмснк дїтий". Правда, зео- Партія і Соціалістична Партія 
так йому потрібний.після поріжки в Малій Азії війта. Вона має “право" пра- рушаюче? ' автономного краю (з дорад-

Аде що на се скажуть тепер батьки антанти ? Діло в тім.'цювати ні" фабриці і діставати Соціял-демократична партія чим голосом).
64.00 'по сі адьбаяські міста вони обіцяли за вірну грецьку службу,,від половини до двох третях доплндайдо добродійного то- Україна: Комуністична Пар- 

Вснізельосови, а після історії з мітлою, в Греції на трою сів платні середного робітника. ва(*іства і прнчалн.Га до його тія.
Комет актин, якому батьки антяпти не можуть забути його кай- Десять процент сего зарібкутихоі пристани. Німецький-же Фінляндія: Комуністична

обтягаєте ся фабрикантом і цролетаріят все рішучійціе Партія.
В новій назріваючій балканській аваитур: буржуазна преса йде в казну. В лггі 1930 року стає на менше ідідїстнчний, а- Швеція: Комуністична Пар- 

бачить загрозу нової світової війнй. * І загально-німецький "пзрляменф ле більше дійсний шлях, щоби тія.
Не на Балкан! і не в Корфантого авантурах заключаеть ся (рейхстаг) ухвалив закон про chaçfH 5,000.000 міліонів своїх Норвегія: Робітнича Партія, 

загроза нової світової війни, а в тім, хто сі авантури спричинив,1 десятьпроцентовий податок дїтий, — на шлях пролетар
ка особи нземної праці і пят"- ської революції.).

Початок нової світової війни заложено в Версалю, а відбу- найцятьпроцентовий податок g Німеччині не достає мілїоЯ 
ваючі ся то в однім то в друтім місця земської кулі авантури е 3 тр°хи ліпше плаченого ро- помешкань, навіть еслн числи- ка: КомуністичнаПартія, 
лише інтермедіями. Буржуазія і правительства великих країв бітника. Для буржуазії, прав- ти за ромешканя ті горища і Японія: Комуністичні І рупи. 
самі се добре розуміють і тому вони не тільки не розоружують ла- були також ухвалені по- пивниці, в котрих в теперіш- Аргентина: Комуністична
ся, про що вони так грубіли підчас світової війни, але еше латки. Але сам буржуазний ,„,д час живуть мілїони ні- Партія і Комуністична Рооїт-

« збільшають свої сухопутні і морові воєнні сили Світова бур- м™'стеР фінансів недавно при- мецькнх робітників. Будівель- нмча Федерація (з дорадчим
МееччнжніМ • tj«tî рукопжия не ікрімть с«, хіііа то д опікуни ель ви- Жуазія еще лальще бачить: вона бачить, еслн не вся, то бодай знав ся, що буржуазія і не ду- нид матеріал е, будівельні ро- голосом).
равио вю «вжм дворогу сисні рукописи на сдучай П неп .« лем р03умн:йша її частина, чим для неї може закінчитись ся нова має їх платити. Добрі шайде- бітники надзвичайно терплять • Азербайджан: Комуністична

світова війна. Але П буржуазна психольопя каже її, що вона и- манці, голосувавші за сим по- вц безробітті. Але домів ніхто Партія.
накше і не може робити. Та і само економічне положене пхає її датком, потішають робітників не будує: невигідно, та і наці- Вірменія: Комуністична Пар
на сю, може і послину для неї, авантуру. Се є закон капіталі- і слідуючим робом ми весь онал;зація впередї. За те м]сь-,т'я-
стичного розвитку. Капіталом дійшов до вершка свого розвитку |час боролись за безпосередні К1 самоуправи дають домовла- 
і шукає виходу для свого дальшого істнованя. В сім шуканю податки і-от тепер, радуйтесь. сндкам грошеві нагороди, вели >т'я-
він залив всю Европу нуждою і голодом. Боячись, щоби в тій «« « отримали. Ви повинні ^ прибудовують горища Греція: Комуністична Пар- 
зростаючій нужді не знайти собі загибелі, світова буржуазія навчитись цінити се благо . - (та.ж для робітників ліпшого тія.
готова на новий реванш. Але куди-б йрна не повернула, то ви-, !Є догадливінші робітники від яе треба). А до одноі з місь- Бельгія: Комуністична Идр- 
хід один. Так як ніякі добродійні товариства, червоні хрести повідають їм коли з нас у- ких самоуправ наспіла прось- т‘я-
та квакери не спасуть Европи від нужди і голоду, так жадні путь брати по 90 „ податку, уа Про цобудо-ванє нового пуб Іоляндія: Комуністична Не
демократичні" заходи не спасуть світової буржуазії від тих нам також треба буде радум- личного дому. Се корисне і то
нових авантур, в котрих вона має зломати свою голову. ™сь, шо він безпосередня!^ дуже необхідне д.тя сучасної Данія: Комуністична Партія

Волинець. Податки стягнені з ^обітни- Німеччини з її величезйим ро- Швайпарія: Комуністична
ків і робітниць, числять около стом проституці, заведене, слу Партія і Ліві Робітничі Союзи 
пять міліярдів. -Стільки саме цайно однак не було побудо- (а дорадчим голосом), 
вартує удержане двістатисяч- нанс робітники тулять ся по Румунія: Комуністична Пар- 
ногр державного ополченя, а _,0 ЛІОДНЙ в одній кімнаті, тія.
кіУГрГзеїнйТТ ТИМ; то охорвня-ддц с(йя1.ь „о 2-=3 на-однія - Латвія: -Комушстнніш Пар- 
є буржуазну власність і роз- ліжку g Німеччині середно на ті*- 
носить сифіліс по робітничих одНО ліЖКо припадає 2 5 лю- 
мешканях. Таким робом ні- Дий. Одночасно
мецька робітниця відриває у Hj палати і вілї стоять пусти- крати. 
своїх дїтий найнеобхіднїйше, МІ1 Ду0Є людий занимають в 
щоби удержувати катів робіт- TjM caMjM згущенім Берліні 20 
ничоі кляси. кімнат, а один полковник, ве- Партія.

В Рурській області! після ликий любитель 
повстаня розкватирована так кімнат: в двох живе він сам, 
звана поліція суспільної охоро а в инших із-ох — його улю- 
ни, “зелені”, як їх назива- блені
ють робітники по їх зелених щини робітнтоі [М
мундурах. і здоровенні му переживають і знають те все. 
чини цілими днями ціляють ся 
по вулицях, і коли втомлений 
гірник виходить з шахти, де
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та іалучкть лочтоеу парку ю її пересилку:

Грузія: Комуністична Пар-ОВОЧІ ВЕРСАЛЬСЬКОГО “МИРА"
Неслухняні дітіХверсальськоі 

тим більше дуріють” і„не дають своїм татам спати. А внника-
мами “чим більше старіють.

1ють вони одна за другою, як гриби після дощу: не велів зник
нути Аинунціо, як народив ся Желігрвськнй; Желїгозський є- 
тце не прйборканий, а Корфаитн вже й собі почав “вередува
ти"... Та еше в такий нечесний спосіб, що готов був підняти 
руку на тих, хто привів його до житя. -

“Армія польських героїв буде наново змобілїзована. щоби 
бити Велику Британію, Німеччину, когобудь або кождого".

Лойд Джорлж з Бріяном — перекинулись між 
собою teas сего "нерозумного синка" Кількома "дипльоМаТич- 
ннмн словами") рішйлй всетїКй Його -Усадовити. Франція, як 
се і подобає матері, маючій завеїгди .до дїтий жалість і поту-j 
раючій їх вибрикам, вступалась за КорфанТим і казала дати йо-

Родичі
ЯК ЖИВЕ НІМЕЦЬКА ПРОЛЕТАРКА.

\

Естонія: Комуністична Пар
тія і Незалежні Соціял-демо-

деманцїв, а Групувались дов
кола независимих, як партії о- 
позиції до віАни; після дов
шого чи коротшого перебува- 
ня там найсвідомійша частина 
сих женщин лекше і скорше як 
многі мущігаи переходила до 
комуністів.

Около 70",,- населеня Нїмеч- 
му той нещасний Шлеск, нехай “побавить ся”, тим більше, шо чини творить цролетаріят. Тре 
Шлеек належить до ворожого сусіда. Але Джлн Бу.іу як біль
ше розсудливий мужчина, знає, що як віддати Шлеск Корфан- ве в містах, шо мають поверх 
тому, тЬ той, “побавившись", все одно передасть його Фран- 20.000 жителів. В німецькій 
ЦІЇ, тоді як з Німеччини треба еше взяти велику належілїсть пролетарській революції, в бу
за те, шо її побили. дучій Совітській Німеччині рі-

з тим величез
тіта німецького населевя жн-

Пе^сія: Комуністична Партія. 
Австралія: Комуністична

\

Канада: Комуністичні Групи. 
Куба: Комуністичні Групи. 
Мексико: Комуністична Пар-

15птиць, має
Польська патріотична преса підняла шалену кампанію шаючими ж енськими масами 

проти Англії, в якій своєю панською хвальковатістю показала будуть тому горожанки-робіт- 
вершок своєї дурноти: "бити JR-.тку Британію, Німеччину, ниц; \ члеНи робітничих родин, 
когобудь або кождого Подивимо ся, які сі маси.

З другої сторони українська патріотична преса як в Евро- R Нїмеччинї як j у кїх пе. 
пі, так . в Канаді та Америці, уважаючи завогди Лоид Джор- Д0В,(Х капіталізм у-
джа прихильником української справи , почала скакати ви своі ПОЗНЦІЇ ш,Ахом
радости, шо аж тепер прийде Польщі кінець: раз тому, що систематичнаго ; всегторонно- 
Лойд Джорлж наш прихильник , бажає самостійності! укра- rQ вихоауваня мас в 6уржуаз. 
.нському народовн взагалі, а Галичині з окрема, по др^ге то- Hjj| - Се виховуван€ бул0
му. що вороги наших ворогів є нашими приятелями настільки-основне, що і .тепер

Тимча^м всі викрики гніву , * загрози польсько, патР,- еще мілїони німецьких робіт. 
етично, пр*и, , теляча радість українсько, лопнули як бань- [|ИКІВ голосують за буржуаз. 
ка з мила. Бо судячи пюля посланих донесень, на Шлеску ною католицькою партіею 
виогрцєть ся тепер така трап-комедія: Поляки з Німцями д і МІЛІ0ни лише
чублять ся, фраицуські війська з італійськими покищо на се п0степеиІ0 відриваю -ь ся від 
див-тить ся, а тепер прибувають еше і англійські війська. Тим- ої СОціял-двмократ,шної 
часом Лойд Джордж з Бріяном плянують конференцію алї- п ц яка отвсрто і‘ цинічно 
янхських прем,єрів, яка має вирішити, до кого буде належати стала „а ну буржуазії j
Шлеск, а если прейдеть ся і поділити його - то між ким і як. шість дїт пі продає пролє- 

Не треба бути пророком, щоби сказати, що Шлеск буде іят Що ВІДНОСИТь ся до 
поділений так, як в казц, мужик, запрошений паном, розділив женщин робітни,І0і кляси і то

го вихоауваня, яке вони діста
вали, то його головні запові
ли єще і сьогодня красують

Тепер, коли независима пар
тія розкололась, і її праве кри 
ло, зоївнїшно чіпляючись за і- 
дею диктатури пролетаріату, 
на ділі котить ся до шайде-

тія.сови.
Центральна Америка: Кому

ністичні Групи.
Чіле: Соціялїстична Партія. 
Ява: Комуністична Партія.
Полуднева Африка: Міжна-

Вони щодня читають в газе
тах і^ро застрашаючі бариші

він виробив обовязкові і «ад- П^ ТзздовоГне4^^-’! Є°£на Соціялїстична Ліга, 
обовязков, години, він стріча- * с"відомість ; революцій- ^итва: Комунютична Партія.

1іГЛ. 1 ... Португалія: Коїиуністичяішеть зростає. ‘Підчас війни
ми віддавали своїх мужів і си- „ _Люксембург: Комунютичнанів за чужу справу; тепер ми
підемо разом з ними бороти ^вндія; комуністичні Тру
ся за свою власну , — кажуть ^ 1

манцїв, коли комуністична пар 
тія Німеччини після груднево
го обєднавчого зїзду з лівими 
независимими буде числити 
поверх .пів мілїона членів, — 
революціонізуючі ся пролетар
ки будуть йти прямо до кому
ністів. Сей процес вже почав
ся. Таких пролетарок не мало. |рано бути в школі і сидіти по

73 в одній клясї, тому що ряді

прибраногоє чистенького,
“зеленого”, а прийшовши до 
дому, довідуєть ся,хто його ді
ти повинні вже о семій годині

ои. VВійна розбудила німецьку 
працюючу женщину, а гніт 
Версальського мира, котрий 
німецька буржуазія цілковито 
звалила на цролетаріят, і зрад
ництво бувших соціалістів не 
дають її знова упасти в сгіляч- j 
ку. Версальськнй мир відібрав
у Німеччини десяту часть те- МГД- нема Н1 одного 
риторії і населеня, десяту часть нї одного діточого саду 
вугля, три четвертих зелїзної Д1™й робітників. Вона знає, Дуть з нами, 
руди, всі кольонїї, більшу шо Вільгельмови всім кнй- 
часть торговельної фльоти зя,м , І1о|ІеРеДн^ соціялістич і
(чотири мілїони брутто тон), не ’ 1 нинішнє буржуазне пра- -rpryuji vniirpro (ГПМУНЇ
150.000 вагонів, 5.000 льокомо j™ьства акуратно висилали ІГЬІИИ MJHI Г tu KUHUIII-

у,.пт і висилають їх многомілюнові ПТІІЧНПГП ІНТРРНІІІІПНІПУ юсом дорадчим).доходи. Коли-ж в парламенті ” " Екзекутивний Комітет Ко-
Иоставлено питане про без- Які партії беруть участь муністичного Інтернаціоналу 
платну медичну поміч родя- в конгресі. висилає ще запрошена на Тре
тім матерам, то ті самі соціял- ... тий Конгрес Комуністичного
демократи голосували проти в нарадах Третого Конгресу Інтернаціондлу д0 слідуючих 
сего предложеня. Мілїон ма- Комуністичного Інтернашона- opraH!3aujB j взиває їх висла- 
рок показав ся сим сторонни- ЛУ 8 Москві возьму-ть участь ти на 20НГрес СВ01Х делегатів
кам мирного соціалізму занад- 0е8 такі парти, дійсні члени госхий: Фінляндську" doui-
то тяжким для державної ка- 3 повним правом голосу, а при- и1|СТИЧНу Робітничу Партію, 
си, і вони виасиґнували кож- хильники з голосом дорадчим: ІталИську Генеральну Федера- 
дій родячій матері тільки 25 Росія: Комуністична Партія. цію Працї> федерацію- Росій- 
марок запомоги, рахуючи, що Німеччина: Обєднанаі Кому- ських робітників Полудневої 
решта може піти з її власної містична Партія і Робітнича дМет,ик1^ Генеральний Робіт- 
кншенї. і Комуністична Партія (з голр- ниций Професійний Союз Гре-

В виставових вікнах видно со^ доР^Д1,им).^ ції, Лівицю Професійних Со-
гарну лякіровану обув, а про- Франція: Соціялїстична Пар- юзів Даніі_ лівицю Соціялї- 
лєтарські діти стукають де- т,я 1 Революційна меншість в стично, партії Бельгії і Анар- 
ревляними підошвами на босій синдинатах. хо-комуністів Голяндії.

!Іюзі по вулиці або бігають зо- . |тал,я: Комуністична Партія, (3 .«нашої Правди",)
1 _ , Синдикалістичнии Союз, Союз

Зелїзничщіків, Союз Моряків
мі, всі до одного мають право У всіх пекарнях, кавярнях, ку- j Соціялїстична Партія (з го- 
працювати на тім самім заво-|рортах скільки завгодно біло- лосом дорадчим), 
ді, з котрого викидаєть ся ма-|г° хліба, цукру, яєць, масла, Болгарія: Комуністична Пар-

вони. Ісландія: Комуністична Пар-шкіл віддано д.тя тих-же пара
зитів зелених.

Жінка
Все більше женщин появля- т|я 

робітника бачить і ;еть ся на зібраних, скликуваних - 
знає все те. Вона бачить, як ! комуністичною партією. Все Партія.
їтоять порожні палати бувших настійте виступають на них Китай: Комуністична Партія 
князів, а в великих промисло- робітниці і жінки робітників, j лівиця Соціалістичних Пар- 
вих центрах, як напримір Дорт-jl слухаючи ;х горячі і смілі 1ЛЙ (3 голосом дорадчим)..

привіту, промови, відчуваєш і,бачиш: Бухара: Комуністична Партія 
революція іде. Завтра вони бу ^3 голосом дорадчим).

- Палестина:
Партія (з голосом дорадчим). 

Індія: Комуністична Партія. 
Корея*. Комуністична Партія 

і Соціял-революціонери (з го-

КомунїстичнаТуреччина:

гуску.
Ноги Шлеска дістануть ся Нїмеччинї, крила — польській 

шляхті, а найсмачнїйша частина тому, хто ділить. Запорукою 
того, що розділюючий себе не скривдить є присутність алї-
янтськнх військ на Шлеску.

Польща не дістане Шлеска вже хочби з тої простої причи
ни, що антантї треба стягнути з Німеччини $33,750,000.000 від- 
шкодованя, тому не є в її інтересі роздавати иншим державам 
промислові округи Німеччини, котрі є головним жерелом тих 
міліярдів, які вона має отримати BiîHÿM

Газети доносять, що французьке прввительство тримає 
сторону Польщі. Воно мусцть се робити, 
шляхта до сеї пори є найаірнїйшою служницею французьких 
капіталістів. Тому Франції ніяково виступати отверто проти 1 
неї, а для ока буде навіть її обороняти. Уступить Франція ли- ^иляй м-хжї’’ не сп|зня” гя 
ше під “натиском" Анґлїї і Італїї. Поки англійські і італійські до обід> • їїраия приносить

благословенє , “Все зависить 
від Божого благословеня” і т’

для
-і. .Комуністичнася на многочисленних рушни

ках, котрі по загаітьно-нїмець- 
кому обичаю прикрашують 

і і пролетарські .їдальні.
“Не шукай щастя далеко, 

воно у домашного огнища", 
І “У кождого чоловіка повинно 
бути своє місце, хоч-би і зов
сім маленьке, про котре він 
може сказати: ось се моє”.

("Комуністка”.)
>

тив, молочний і инший 
наложив грошеві податки, за-ців.

гальну суму котрих антанта до 
сего часу не рішаеть ся назва
ти (статя ся писана в листопа
ді 1920. — Ред.). Промислова 
кріза з кождим днем побіль- 
шаєть ся, безробітє і дорожнє 
ча ростуть.

Замужна женшина в Німеч
чині не має права на працю і 
одночасно не має пррва на до
помогу безробітної. Замужні 
ж єн щини всі до одної викида
ють ся з фабрик; дівчата, вий
шовші замуж, тратять роботу; 
одночасно з тим батько і 
скільки завгодно дорослих не-

Адже польська
V

війська на Шлеску будуть “встановляти порядок”, то франк
ські — будуть "невтральні". Французька буржуазія вдаючи 
прихильницю польської шляхти і остаючи вірною собі, буде
вести в шлеськім питаню таку політику, в "якій буде старатн ся ольогія старанно вишита про- 
і “дєньгі пріобрест, і „евінность соблюстї”. лєтарськими руками на сих

полотенцях. Буржуазія зроби
ла все можливе, щоби замкну- 

Та еще авантура з Корфантнм на Шлеску, як одна з нас- ти німецьку пролетарку в тїс- 
I, ликів версальського мира, далеко не скінчилась, як на Балка- ний круг сімейних клопотів 

нї дозріває новий клопіт. Ватіканські “брати", незадоволені і релігійних переживань. В 
s поділом їх антаитою, показують намір вчинити поділ по своє- широкій масі женщин робіт- 

му. Греки, яким не вдало ся завоювати Туреччини, хотять по- ничоі кляси єще сильні сі ста- 
кіільшити свою державу на рахунок Болгарії, Болгарія хоче рі впливи. Пролетарській ре- 

j і відобрати хоч частину тої території, яку вона втратила підчас волюції в Нїмеччинї прийдеть 
■ послїдної війни, а Сербія хоче затримати за собою всю ту те- ся перевиховувати сі маси не 

риторі ю, яку вона придбала за послі дну війну. Але біда в тім, менше радикально, чим ce po
li що нї одного бажаня котрої небудь з сих держав не можна бить російська революція у 

залагодити, не спричинивши кривди другій. відношенні до російських ро-
Крім того антантські миротворці, щоби піддержувати во- бітниць і селянок.

'$» * йовничого духа у ворогуючих між собою балканських царків.

п. Воя контрреволюційна іде-

>

жонатих синів, у котрих на у- 
держаню нема нї одного не 
спосібного до праці члена сі- ;

Фінансова кріза в Польщі.
ВАРШАВА, 8. мая (почто- 

ю). — Обговорюючи фінансо
ве положене Польщі, “Газета 
Варшавска” заявляє, що дов- 
ги державного банку зросли 
за лютий і март о 21 міліярдів 
марок і числили з кінцем мар- 
та поверх 86 міліярдів.

Таксамо зростає скількість

тїр шести або осьми дїтий. Чи- молока, сметани, а пролетар- т|я
сло років, котрі робітниця ви- ські діти і кормлячі їх-матери Польща: Комуністична Ро- 
служила на заводі, також фе не бачуть навіть молока, не го ^ітнича Партія Польщі, 
спасають її. Правило, що на ! ворячи вже про инших.
случай зменшеня продукції від- В Берліні, після офіціяльної стична Партія Східної Галичи- 
далюють ся в першу чергу ро- статистики, є 30.000 туберку- ни і Союз Жидівських Робіт- 
бітники, ставші на роботу піз-ільозних дїтий; в Гамбурзі — ників (з голосом дорадчим)._ 
нріше, не поширяєть ся на за- j 13.000, в Ляйпціґу — 10.000, в Чехословаччнна: Комушїстич- 
мужних женщин. Дівчата, ма- Бреслявї — 7.000. , Буржуазні на Партія Німецької Чех осі о- паперових банкнотів. За лю- 
ючі роботу, не йдуть вінчати Англичанки, приїхавші в Нї- ваччини, Марксівська Лівиця. тий ‘ нарт видруковано нових 
ся, щоби не втратити її. Фа- |меччину для студійованя поло Чеських Соціалістів, Словаць- банкнотів на 15 міліярдів ма- 
бриканти і находячі ся в ру- женя дїтий, прийшли до заклю ка Соціялїстична Партія (з го- Р0*- в обігу находило ся з кін 
ках соціял-демократів профе- ченя, що пять міліонів проле- лосом дорадчим) і Міжнарод- цем марта на 70 міліярдів ма- 
сійні союзи зворушаючо пого- тарських дїтий засуджені в на Соціялїстична Партія Під- Р0* банкнотів, 
дили ся на тім, шо тягар без- найблизшій будучиинї на ви- карпатської Руси (з голосом 
робітя повинен перш всего миранє, сели усіівя їх житя дорадчим), 
упасти на женські плечі. Є мно радикально не змінять ся. В Англія: Обєднана Комуні- кийсь вихід. Правительство 
го промислових міст, цілі об- 115 народній школі Берліна з стична Партія, Незалежна Ро- пробує ратувати ся в сей спо- 
ласти, як напримір знаменита 650 дїтий умерло за послїдний : бітнича .Партія (ліве крило), сіб, шо хоче завести примусо- 
Рурська область, де ви майже рік від недоїданя 85 дїтий. Со- Америка: Комуністична Пар- ву позичку. Крім сього воно 
не стрінете робітниць. Вони му-! ція\-демократи наводять сі тія і Промислові Робітники : приготовило цілий ряд зако- - 
сіли були вернутись до дому [факти в своїх Газетах і добав- Світа (I.W.W. ). 
і зложивши руки дивитись, якіляють: “Наші бідні діти! .Да- 
оохнуть від голбду і’ нужди їх вайте, зорганізуємо добродій-тія.

не товариство, і то діли через Угорщина:
Вдова убитого на війні або1 кілька літ зможемо сказати Партія. }

Але вже в теперішний час з
або може njMlCTO з якихось инших своїх “стратегічних" ЦІЛИЙ, T0J ПОЛІТИЧНО сплячої 
лишили невнрішеним єще питане про приналежність терито- видїлив ся великий револю- 
рій Македонїї і Альбанїї, які завеїгди були предметом ворож- ційний авангард, котрий про- 
нечі балканської буржуазії і її кешенькових царків. Тепер сї 
царкн рішили, що прийшов час самим розділити між собою сї ціЯТиви, вгіертости і одушев- 
гпгрні території. А що ніяково виступати офіціально, щоби зра- леня в новій для него по.іїтич- 
зу не навести на себе гніву своїх панів антанти, вони рішили нл-, праці. Вихідним пунктом 
ужити тактики своїх попередників; Аннунція, Желїговського в революційнім розвитку деся- 
і Корфантого. Жадна з них не видвигнула єще покшцо свого т<ж тисяч’ німецьких пролєта-

явилась війна. “До війни.

Східна Галичина: Комунї-маси

являє много активности, інї-

Ко|н|>.штого, але грецькі “нерегулярні" банди занили вже в рок
Альбанїї два стратегічні пункти, які домінують над найголов- „ на сором не ЧИтала газет” — 
«іншими альбанськими містами Коріцою і Аргірокастрою. часто говорять нинішні пере- 
Греки домагають ся для себе тих альбанських міст тому, що сї *0нзні і розвиті комуністки, 
міста, як вони кажуть, “обіцяні бувшому премієрови Венїзе- ! “Тільки війна розбудила мене, 
аьосовм за грецьку службу антантї” Коли-ж Греки, вислуго- \ „ їрозуміла, що не може бу- 
вуточись антантї, понесли поражку в Малій Азії, то на сім має тн правильним те, що мені го- 
потерпіти Альбанїя, заплативши Грекам своїми двома головин- еорилн попере дно",■ 
ми містами і частиною території за те, що їх Турки побили.

Займаючи “нерегулярно” альбанську територію, грецька Важно, що розбуджені вій- 
“иерегу лярна” буржуазія більш отверта в своїх замірах, ніж. ною женські маси, о скільки 
Акиунції, Желіговські та Корфанті. вони вступали в партію або

Вона не каже, що ся територія чн сї альбанські міста на- примикали до одної з них, 
лейать до Греції по якомусь там історичному праву, а просто і майже ніколи не йшли До шЖй

Економічне положене є так 
критичне, що годі найти fl-

призна
ють ся нюні.

нопроектів в цїли оподаткова- 
Австрія: Комуністична Пар- ня населеня. Коли податковий

законопроект буде принятий в 
Комуністична соймі, податки будуть 9 разів 

‘висші ніж перед війною.

;

діти.

» »• _________ *_ ’ шшя

t
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власної праці і добровільними'давно помершого Легіиа, був-' Французів нема чого про- ЗАКРИТЄ УКР. СТУДЕНТ-'року працював над зладжене* 
жертвами віруючих. шоге міністра Геяеерсона, хата... вони вже були троха в СЬКОГО СОЮЗА У ЛЬВОВІ, календаря на 1921 рів та над

Вандервельдс, Троельстрм, Одесі і поті* добре скупали _ ,, 1Qi>. многнми перекладами. Він
Брантінга, в роді Реноделя, ся у Чорному морі-. Холодно * * ' ' 5 ' ’ вчить також в харківській
Ноского і т. п. Декотрі з вас зараз для такої розваги. “УкпаїнсьюїіГс-іл- Шк»й ЧеРвоннх Старшин гім-
— виходці з робітничих кру- (В сім місця 8 рядків е скон- " . _ ,, ластики. Тарас Франко має ви-

дати “збірне видане творів сво
го батька Івана Франка. Доте
пер він виголосив також кіль
ка відчитів про Східну Галмчн-

:* КОЗАКИ, ПЕРШ І СОИТША ШІАСТЬ.
Совітська вдасть не заборо

пара, купців 1 по- за приналежність до декотрих
ірелігій і всіх козаків переслїу Віддщщщ, «рквг віддер-

Всяка церква, всяке реліпй- ^ ^ шлюб' ■ яснійшим „я широких робіт- чому його зо всіма, кого він “ "ижа до ДИ^П пол,ци'
не товариство можуть споюй- дин , ^ v як ^ НИЧИх мас. приводив, раз-у-раз викидали Де радник П0Д,Ш1 К>"чевск1 П0‘
но відправляти свої богослу-______ . . ‘, _.... 1 і дав йому до відома, що: cvnpo
женя. Місцевим совітським Р J живих мертвих Ось чому, професіональні со Ра1 - « • ти сього, що товариецу? "У-
властям забороняеть ся вида- Х_1 °м і всім, шо по- юзи Франції, Німеччини, Ан-, .**'^"*1?* 81 Т°Г^^° «раїнсмпій Студентський Со- МОСКВА, 8. мая (почтою).
вати які небудь постанови, 'à"° ШД Р'К', ;СЛЯ законУ со jглн, Америки. Італії, Швайца- ив' к 4 ’ 1,1 а' юз” своїми резолюціями, ви- — День Першого Мая носив в
‘‘котлі огоанюимди би гвобо вггськ°1 републики акти гори- pjj ; цілого світа починають ви ‘Р™8 когось иншого. несем йми на Загаїьннх Збопах-Росії хапактеп дійсного іто-^ *:г‘г г,у ™ ^ я< хлг,Пт п,^,» ^
,vr, „ш, охт Цілковито ». ui; . рга" Сл,«,«. І « .J»; »■“ іствов... Совітсько! Ро-
обхідне ограннчеие. В ст. 5 го- ■ йе-тись виключно mon Г ' ,,1Р , 1 |ся Петтюпа до ваптового 'знак>чи польської окупаційної сп радість пролєтаріяту не бу .
В,злить гя Тяпбіїир виповню В m вестись виключно горо- воних Профсоюзів... І так са-!ся Петлюра до вартового, — ,ійшло в сво.,-, ,:я1,>но. іа МГМУЧена зовнїшною чи

, Д . жанською властю. А тому тіль мо як сої-'яік-гнчні партії за як будеш у місті, купи мені ‘ 1 ' ' . а
ване релігійних обрядів обез- „„ той шлк)б 6 уважатись Псійні два ^ки перейди ти географію." ' С™ на П0Л,ТИЧНИИ . терен. д„- внутр.шною боротьбою. Весе-

„„ „ печуеть ся остільки, оскільки . ; , иім,.і|диі дви j -'«хи ааддм.ігі r рекція поліції завішує діяль- ла святочна товпа наповняла
Кінець Кінців, для загального ^ не наруіііають суспільно- зак0«ни**‘ К0ТРИИ записаний в 3 табору И. Інтернаціоналу в - Географію. А з чого во- ність тпварнства
■доволеня, рішили, шо земля.го „ і не йдуть разом 3 “іеиевр Совіть та6ор Інтернаціоналу, так і Як з хліба, то зараз > Вар- Після сеї заявн офіціял по. ВУЛИЦІ буд„ прибрані прано-
стоїть на трох кятах, китн сто- , Але ніхто, розуміеть ся, не ппоіЬсоюзи будуть переходи- 111381 хліба жадною ціною не . D.‘ ' " посягненем на права Горожан „ ' . 3 профсокізи охдхіь переходи ліцн Кандан списав з головою рами і цвітами. Від самогоять на rpojf плотах, плоти — . , буде перешкаджати жениховії т;, жовтого 'чмстердач- купиш...і совітської републики. Місце- ‘ * та від жовтої о Амстердам _ . товариства протокол (мимо ранку вулицями Москви їзди-
на землі, і на тім козацьким 1 з нареченою, після запису ського бюоа" до Червоної Ра- — Ота дурнии пан! Ґеогра- .. , • .' ьвааііььи, #| масти Уа)оть право шдпри- . - к. т : с™ого оюРа ди червоної п •1 к протесту, на польській мові), .пі прибрані цвітами автомобі-
мудрець кінчав свої розмови , в Сояіті, повінчати, ся ni-, yfT ПтхЬсоюзів " ,фія то така книжка, там напи- _ 11 . * нимати всі необхідні кроки для _>жи профсоюзів . що товариство не посідає нія- лі, з котрих виголошувано .за царя, коли заходила мова . сля християнського, мусуяман^ ___________ сано де які народи живуть...lape., хл " id в таких случаях ж -, - - |гил - J кого двнжимого ні недвижи- промови. На театральній пло-„ро релігію, дальше того йти UlM|oro JKV s безпе. ^oro чи жидівсАого обряду. a TâcnD, 07 TZ \?Zï non *»го майна. ! ші віГогралось прелегаадене
було не можна. Всякий козак ченства„ ^ ' Се - приватна справа. Н.хто ПЕТЛЮРА В ТАБОРІ. Г ^ я вже за сво. гро- відтаК радник поліціі Ку- робітниками московського
знав, шо на дорозі стоїть пні з не перешкодить також роди- ші куплю, бо з тих гривен чевскі СІ|ИСав дрхтий „ротокої гтолеткульту На инших пло-
“Законон Божим’* урядник з Як се треба розуміти? А ось Чам, записавшим дитину в т тілько сміють ся . • ... ^.нагайкою С^,т'з Гтоток, Напримір, попи устоюють Сов’ітї потш хрестити П у по- <також в ,ГОЛЬСЬКІЙ М0В1>: >«» 1йзх ^авмись концерти . пред-
вк кріпкі підвалини царя |цеРК0®иНр похід, і підчас по- па і т.’п. На се добра воля кож- У великій задумі сидїв го- Х 1 резолюції Загальних Зборів N - ставленя теГгру маріонеток;
купців і поміщиків - ‘ ' ХОДУ учасники його через по- дого. ' | ловкий Отаман Української Сидів Петлюра над геогра- кРаінського Студентського Со були устроєві танці і забави.

Церква і попи служили ца-'гРози 1 насильства заставляють (Кінець буде.) Народної Републики Симон фі€Ю, роскрив мапу та й мір- ЮЗа’ ОГОЛ(>ШСН1 в пРесІ’ е зг,д" На аеродромі •відбувались лі-
-Л 11 ‘g-- „епеходячих здіймати man Петхюпя Не н-і з-потому кпіс- ‘ні з редолющями. Ухваленими таня аероплянів. Кінематогра-реви і навчали козацтво, що влх переходячих здіймати шап ----------------- Петлюра. Не на золотому кріс-|кував. на Загальних Чбооах .Нічні вистави ні сріжім возду-

“нлж-п. ніл г.пг і" піп "пап ► ки або починають вести по- „ лі у Київі, не з гетьманською _ Отеє • Україна а се-Поль- Ha^Jar“lbHBX -морах. ірі ші вистави на сижім возду
1.01 ' .ємний" І т п ’ aie заборо IpoHBy апт.тіиі і тим самим ППЛПУПКД МІЖ МОПт булавою в руш Сидів він vЦ,а Що далі? НІМЦІ Ні тре- €>ПІСЛЯ ®Фщтл Ка^-Ла« 1 ™- сі збирали на вулицях і п.т- ьог земний І т. п., але заборо > - moo- ИиЛЬІЯІЛД ІТІІУІХ ™UUr 3 ‘‘ .. . „Цг - v , " ’ ^ успектор поліції Янковскі в max тисячі глядачів. Величез-
няли входити в розбиране тих ' ціюсти їх майна В та УОПІП І ІІІПТСОПІШ1І1 гіоіьші оточений коцочим "жі^н * Г° ТаМ ШЄ'. Ранц>' присутности голови товариства ний фаерверк закінчив прегар-
нанчан,. чого доброго, бу- ^10СТИ £££££ КВОЮ І АМСТЕРДАМОМ "" „-Гохоооною ^ь Тп б , ''Дали Ся до льокалю Україн- не свято перше дійсно мирнедуть шукати корши, на чім все ких случаял совітська власть п дротом під охороною поль- Що далі? О, щось блакитне!я г' Гтіітг vnï Росії
те стоїть ізавсігди пріГМушена буде під- Як відомо Г010Ва Кодунк. ського жовніра. Єдиною втіхо- | жовтим написано! ського судетського <-оюза святе t івітської уси.

Христіянська православна і'"ринимоти кроки в інтересах тчиоГ() lHTepHauio„My зіно. н, йому була українська дуля в Петлюра зрадів: Гііпфах tJbZhctbT переведи
віра була « Росії головною, па свободи, порядку і спокою. в£в сн при кінцї сїчня.лївій РУ* х°ч 1 3 Г,ляхи 3Р°б" - Се вже свої! Що там на- - - Г П
нуючою або державною. її Взяти еше такий примір. с. р 3 листом полемічного ха- л^на- та всеж золотом пофар- писано? “Ат-лян-тий-ський о- ввіта перепи‘с'ну кннгу , кии.’
правитсльство всяко пособля- Коли архирей або піп в церкві, рактфу до амстердамського "*ва1іа- ке-ан"... Гм, се значить вода. вкладок щ Секції ' І Совітська місія в Берліні ку-
ло, а всі инші віри утискало і або рабін в синагодзї, або мул- “міжнародного бюра профео- Сидів Петлюра та й журив Далі, далі, Америка. Ну сим __^____ _ пила будинок при Маатен-
переслїдувало. ла в мечеті виголошують про- юзів", в котрім він між ин- ся. треба богато гроший, дурно іптрасе 9, де будуть приміщені

Піддержувати - в козацтві новіли, в котрих говорять про шии запропонував бюрови у- І що се воно таке, що не підуть. Що далі? Знову во- Син Франка Тарас живе в Хар- всі совітські установи в Нїмеч- 
глибоку і сліпу віру в попів і політику, то се вже не буде у- строїти в більших містах За- ! кождого разу набють морду да? А далі “Китай"... Ну, Ки- кові І працює для радян- 
церкву для царського режіму нажати ся богослуженєм, а мі- хідної Європи публичні диску- та з України виженуть! Хиба в гайці мені вже в шию накла-.
було необхідне тому, що на тінгом. Сей мітінг може бути сії на тему про “жовті” і “чер- міуе не як у людий? І демо- ли. . Віденський “Укр Прапор” з
козаках той режім опирав ся. заборонений, если проповідь „оні" профсоюзи. На сей лист критична република, і рідна Петлюра аж сплюнув від не- 28 цв;тня доноснть ІЦ0 е.
Туди, звідки йшла загроза ца- звернена проти трудового ко- наспіла тепер довга відповідь мова, і міністерства... і власні приємних споминів... буваючий тепер у Ві шн Пе
рсей, з благос.^овени церкви і зацтва, проти трудової репуб- амстердамського бюра з під- гроші, і марки- В чому річ? І — О, тут далі якась велика Q ф шко син ІЮКПШ0Г0 
попа посилались козаки. І тим лики, і пі if чи архирей, мулла „ИСами Жуа, Мертенса, Фіме-, Петлюра схилив ся на руку. кРаїна- т>т Уже мен1 Д»помо- „исьменника ’,вана франка« 0- 
з більшою охотою козаки у- чи рабін може бути потягне- |іа і Удегтта. Правдоподібно, , аже ів кілька збнрав жУть! ‘ Ш». иопікано? _ “Ра- д жав від свого бра|а Тараса
мирали за царське Діло, если в ний до вивічальновти, не див- в наслідок „еосвідомлености с„ ВІДМ0ВИТ1ИСЬ від отаман„ва. лян<ька Р»СІЯ • Тфу! Втікаєш 3 радянської у \т лис‘т_ 3
душ. ,х була відомість, шо у- личись на його духовним стан. у внутрішних справах Росії, там, Так мене люблять ‘”л «*«• а в°»а за тобою котрого окадуетьИ ся> що Тд.
ниряють за “Бог. землі , за:Не. похвалить совітська власть лист адресований не до III. Ін- у M що жити без мсне ~~ Ні, треба не так... Невже ф перебувае тепер в
старанцр котрого вежи прямої, за те, если в храм,, в мечеті ТЄрнаціоналу і не до Міжна- моР ’ нема на землі народу що схо- ^ " е Д Все/
з коний можуть попасти в рай,або в синагодзї будуть ховати ррдної Ради Червоних Проф- ,|е прийти на Україну? '
яебефіий. А про рай небесний ся богацтва поміщиків і това-]СОЮЗів в Москві, але до Ради ~ А коли прийдеш, то же- Петлюра заплющив очі, по- 
козакам много говорили. І я- ри спекулянтів, або оружє Народних Комісарів. Автори НУТЬ як собаку... Що за чуда- крутив пальцями і ткнув у ма
ним тільки той рай це малю- контрреволюціонерів. Совіт^листа видно думають, Що Зі- с‘я? Але знаю- все-ж таки
вали: і ріки там молочні з ків ська власть, признаючи нети- новев є членом Ради Народ- л,облять Яене - 1 не 5амі ля
еїльними берегами, і иблочка кальність храмів, примушена них Комісарів. , [Україїщі, всі — і Німці, і Ан
там румяні і золоті, і ангели буде прийти в храм з трусом, в звичайнім тоні діячів ГЛІІ1Ц1- Кого не попросиш,
співають пісні неземні. А не- сконфіскувати незаконне май- -протисовітських ліг" автори і ко&днй стає в допомозі, кож- угорців, може схочуть прий-
слухняним, гордим, хулителя* но, а попа, муллу чи рабіна по- нападають на совітське прави-1ди” |де 33 мною на Україну... ти. 
віри і царя — ад кромйиніїй з тягнути до відвічальности.

церковних шлюбів.ID.

1
та, з уст до уст передавались 
сі перекази. Говорили про те.1 
•к за великі мусить бути ті ки 
та, і всі думали, що кити му
сять бути дуже великі, так як 
світ
ли говорять люди, то ДО 10-і 
го небудь договорять ся. Ста-'

ну.

Перший Май в Москві.

не іграшка. Ну, а ко-

-мичиї мудриї стали шукати, на 
чім стоять кити. І коли «най
шли, що кити стоять на трох 
плотах, застановлялись над 
питанем, на чім стоять плота?

.*

,

вулиці, асюди грала музика.I-

к

Совітська місія в Берліні ку- 
- пила дім.

чині. Торговельна делегація 
лишаєть ся покищо на Лїцов- 
Уфер 1.

ського правительства.

Совітський дім в Лондоні.
Совітська торговельна де

легація в Лондоні остаточно 
довершила купна 
нового будинку при Морґет ву
лиці. Дім умебльовуєть ся ї 
де.тєпація в скорім часі пере- 
береть ся до него. Будинок 
буде носити назву “Совітський 
Дім".

великогоL

їнськім Державнім Видавниц. 
тві, де під кінець минувшого

чпу
те Тут!

Росплюїциз очі: Угорщина. 
— Ну, хай так, звернусь до в авідомости наша сила;

тельство і горячо обороняють
кипячою смолою, з сердитими Такі случаї були в козаць- іпрінціп “невтральности” про- 
грізнимн чортами і т. п. J у все ких областях, і вороги совіт- фесійного руху. В потвердже- 
те вірили не діти, а дорослі ської власти в один голос з ду не своє* ^теорії вони, між 
люди, вірили сиві козацькі го- ховенством вказували на се, як шим, покликають ся на слова

на богохульство. А варта тіль- Лозовського, писані ним три 
ки подумати козакам, щоби роки тому назад в "Монітор 
зрозуміти, що богохульство Професіонель", не замічаючи, 
робити в таких случаях само що той факт,'що Лозовський 
духовенство, богохульство чи-,з досвіду російської дїйсно-
нять богачі, котрі ховають на- сти постепенно прийшов до Плаче Петлюра й думає, 
грабовані товари, карабіни і противних поглядів, являєть —До кого-б удатись за до- 
горівку до Бога за пазуху. ся аргументом проти “невтра- помогою! Кого-б привести на

лїсгів". Автори листа відкида- Україну? 
ючи обвинувачене в тім, що во- Поміркував, 
ни находять ся в звязи з “між Чи не привести знову 

і- В 11-ій статі закона про від- народним бюром праці” при Німців? Здаєть ся, вони доб
ділене церкви від держави го- органі союзного капіталу, т. з. ре жили з нашими дядьками і 
ворить ся, що релігійні товари- "Лїдзї Націй”, примушені од- один одного дуже любили, 
ства самі повинні вишукувати нак признати ся, шо вони
средства для свого духовен- “тільки" “докладають зуси.тя звернув ся він до вартового,
ства, накладаючи на віруючих до того, щоби за посередніш-1 - Польща пропустить Німців Дня 23. цвітня с. р. обходи- 
осібні вкладки, але сі вклад- твом “міжнародного бюра пра на Україну? ю місто Рим 2.674 літні роко-
ки ні в якім случаю не ці" розвинути—і-удосконалити — А чого-ж ні, проше пана? вини свого заснована,
можуть стягати ся насильно, соціальне законодавство". Ми Німців любимо. От коли * ■>
дорогою церковних*кар і т. п. Цікаво, що автори листа у- вони повертались з України 
І се зовсім правильно, з якої важають однак для Себе ро- 1918 року, добре тоді ми встиг

зумннм ухилятись від публич- ли зодягнутись. Ось бачите —!
Царське правитсльство у- н0* дискусії, заявляючу, що се на мені все німецьке убра- 

ва провідники російського про- не...
кошт держави, а духовенство лєтаріяту або народні коміса- — Е. ні, — подумав Петл|о- 
у відплату Оправдувало перед Р‘. Д° котрих звернено сей ра, — не прийдуть уже Німці, І 
народом всі злочини і злодій- анст, не показали себе достой добру науку мали. Не схочуть 
ства правительства. Робітничо- ними публичної полеміки з іцоби їх знову Поляки обди- 
селянська держава не благодїль "приличніїми упсиьми . ^ 
ня, взна не може тратити на- Зіновєв в своїй листі, звер- 
родного богацтва на тих, хто ненім до амстердамського бк>- 
йому не служить і хто працю- Ра, між иншим писав:
ючим ніякої кори сти не прино- “В листі ви домагаєтесь, що- прохати?... А ти,

би в нашій критиці ми виходи на ^ країну?
Жовнір злякав ся.

II. ЧИТАЙТЕ НАИНОВІИШІ КНИЖКИ!Отеє, товариші, як прочита
єте, що Петлюра веде когось 
знову на Україну, пригадайте, 
як він сидів у таборі та мірку
вав, кому-б запродати нашу 
волю й долю. Се як паршиво
го собаку виженуть з господи, 
то він тиняєть ся по всіх доро
гах і всюди його бють, всюди 
женуть.

Думаєте, хто прийме до ха
ти паршивого паскудного со
баку? Еге! Як би він там не 
скавчав, одна йому відповідь:

Кійком по спині.
Кость Котко.

(“Громада", Чернівці.)

Плаче Петлюра.
ин- ^ Погано в таборі. Вохко, хо

лодно, нудно. А пани сказали:
— Поки не зможеш завоюва 

ти Україну, поки не вигадаєш 
у своїй дурній макітрі, як се 
зробити, не пустимо...

От і сиди.
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$2.50
1.25лови, котрим не давали мож- 

ливости розібратись в тім, в 
що вони вірять.

1.00
1.00
.70Совітська власть не вмішуеть 

ся в справи віри.
.35

Совітська власть каже, шо її 
зовсім нема ніякого діла до 
того,, хто як молить ся і хто в 
що вірить. Козак-магометанин 

йди в мечет і молись по ма
гометанська Христіянин 
ди до церкви і молись по хри- 
стіянськи. Хочеш мати муллу 
чи попа — май, ніхто козако- 
ви не забороняє Не хочеш 
зовсім молити сь —“не молись, 
ніхто не приневолить. Повна 
свобода всяким релігіям і ві- 
руваням, така свобода, якої не
ма ні в одній державі на світі. 
Вір» в трох китів аб^невірува- 
нє в Бога — справа - приватна 
і до державної власти ніякого 
відношеня не має.

.35

.30

.30Духовенство повинно жити 
овочами своєї праці.

У.25
.25
.25
.25
.25

Як ти гадаєш пане,—! .20Як довго Істнуе Рим?
.15і •
.15

.15

.15

.15НОВІСТЬ!!
Вже напечатаний найно
вішії ий портрет предеїда- 
теля Народних Комісарів 

Совітської Росії

.15сторони не подивись.

.15

.15держувало духовенство
Совітська власть сказала^ 
— Світські справи се одно, 

а духовні справи 
Церква, як вчать попи, е гро
мада однаково віруючих. Дер
жава е суспільство, в котрім е 

• люди ріжних релігій і люди 
зовсім не віруючі. Церква — 
одно, а держава — зовсім дру
ге. Тому церква від держави 
відділ яеть ся, а віра проголо
шуєм ся саобідною.

.10

.10

.10НИКОЛАЯ ЛЄНЇНАдруге.
“4.10

.10ралн. Портрет напечатаний на 
гарнім папері величини 
25 цалїв довгий, 21 цалїв 
широкий. Ціна одного 

портрета 50 центів. 
Хата кождого свідомого 
робітника повинна бути 
прикрашена портретом 
провідника революційно
го робітничого руху ціло
го світа^. Кожда читальня 
і робітниче товариство 
повинні мати сей портрет 

в себе на стіні.
Замовляйте скоро, бо 

наклад не великий.
Ukrainian Labor News 

cor. Pritchard A McGregor 
Winnipeg, Man.

III.
.10

Може знову Поляків no- 
пане підеш

.10

.10
сить.

Се — з одної сторони. А з ли з того, що вами руково- 
друтої, єсли-б подумали над дить бажане чесно служити ін — Я! крий боже! Чи пся 
сим і самі віруючі козаки, зі тересам робітничої класи. При,кров, замало прочуханів було? 
своєї релігійної точки погля- всім бажайю бути добрими, па- *Гв ваші дядьки мене мало ви
ду, то переконались би, що се нове, ми на жаль не можемо лами не прокололи... Хай їй

вдоволяти вашу просьбу. Ро- біс, вашій Україні... Та ми-ж 
Єше триста літ тому назад о- зумієть ся, і між діячами ва- до того й усі мости зруйнува- 

днн хрнстіянськнй проповідник, шого жовтого Інтернаціоналу ли, як-же Його йти? Хай вона 
чоловік глубоко віруючий, ли є і такі, котрі переконані, що вам згорить!-. 
сав, що Христос не закладав чесно служать інтересам ро- 
нїяжої державної церкви. Хри- бітничої кляси. Однак в ам- 
сгос ніколи не домагав ся у-: стердамськім Інтернаціоналі Плаче Петлюра. Хто допо- 
держуваня духовенства кош- тон надають ннші. Там пану- може приборкати українське 
том невіруючих.

.05

.05Шоби іакріпити свободу ві
ри, правитсльство Рвсійської 
Совітської Републики в еїчни 
1918 року видало осібний дек
рет про відділене церкви від 
держави, в котрім в статі 3-ій 
говорить ся: “Кожднй горо- 

мовсе вірити в яку хо
че релігію або не вірити в жад
ну. Сею статею касують ся всі 
попередні закоіф, після котрих 
царське пржвнтельство карало,

.06

.05

.05так.

Замовлене разом з грішми посилайте на а4ресу:

UKRAINIAN LABOR NEWS
CORNER PRITCHARD AND McGRKOOR ITS.
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IV.

Духовенство, ють досвідчені махерн в роді селянство? Хто зновк 
жити лише оводами і Адьберта Том а, Жуо, або не- іти на Україну! *

схоче
Інапрнмір, уральських козаків j

,

ж
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100НІЖНІ ВІСТИ, в
ІОО'П Скубети Домбеля акт обжаловамя.газетам почтові Повідомлветь СЯ членів Одної Be 

ліло-
вн» ИІТІНГ жідбудстк ся я У яр. Риб 
Домі в понеділок О а ПОДИВІ вече- 

ііВгн ся tu 
означений час, щоб* відтак не затя
гати нарад до пізної ночі

В ПОСЛЇДИИХ ДНЯХ ПОЛЬСЬКІ дикої Юнії, що
—Росія робить заходи відібрати 

свої тор
ги*. Саоькласти зажадали від собну ви

дачі Домбаля. Можна надійти 
ЯКІ охороняють «ти- шо д0¥баль опнинть с ж- 

_ КІЛЬИКГТЬ І свободу преси, “му-і 
НЮ ЯОРК^20. мая. Прд- Сять і будуть також точно вн- 

мтельство С світської Росії

С- Поатир. МЯВАЦЯНГТОН, 25. мая. — За- $2.»■U Г. ЗадубрмсккяВ
ром Всі члениконя.

„ . . \ ПРИМІТНА ЗАБАВА,
бавом у вязннш, бо сеймова. і

. „ _ комісія ухвалила вже видати ; \
кроки в цім від- ™Тьнмй п^ГйстсТг^ ЙОГО СуД0ВИ“ МаСТ,Ш “*■*«“ _

торговедьмоі фльотн. rMxotHllavrtil' шо узгляднено а- cT^aV йбІо

шоби згідно ЗІ своїми плямами нюйорського р*ш- ! Проти англійська демонстрація пресового фонді , на сплату лоно
економічної і промислової ви пального місячника "Либерей в Варшаві. У яр Роб. Дону Я вливаю уир. ро- « "Т***™ «на. При пй ло нагоді
буд^и йш« п до ужитку тор.. о ВРНВ1Л€А „очтгюоі дру. в звязи з подіями на Горіш- ‘ИГТ^кх’^тю": « ™ГЛ!~у Ь К™‘
^ “ визхГоголошсне ne ГО< КЛЯСті!ГЄ<:ЄН> ШЄ 1І Г° *"* Шлеску в Варшаві відбула ЦІ1 : ч.ноп»снй кЛ^дено лбпв U* пересилаю ■ млучевю

, ' і /угпбам я ЛКҐГОГО *918 р. » ' демонстрація, котра З ОКЛИ- більш* про них. то тим дамо їм сиро Від себе і в імени У.РЛ ■ складаю
ресторої и агент ~ Департамент почтн зверне КЗуИ віддамо Шлсска** мог> поширити більш* клвсову сві- всім жертво ланцем, головно* т. Ko- Дулиба
кі набули кораблі РосійськоїТ(жу. видавництв> $ц,277, які
Добровольчої Фльотн . ЩО сустановлять рШНИцю між поч- ського посольства 

. кораблі « в-іасиостю російсько. ТОВОН) опла^ою П1СЛЯ , посольства.
рспублики^. к, їм с ів.т^і > другої кляси. післала до посла кількох де-! датки.
пР* * тпчпппяіаїтн гя Генеральний почмайстер о- легатів, котрі однак не були] 
права ними розпорядж повістив також, що привілеї лриНяті Роздались

Таку пересторогу оголосив друПЙ ,,1ЯСИ будуть ü^.
в Ню Иорку Чв[’лс Ре*т- адво ні також нюйорському соціялі- 
кат P. С. Ф С. Р в Злучених 
Державах Ся пересторога бу
ла надіслана Платоном М. Кер- 
жетіевим, представником Р 
С. Ф. С. Р. в Швеції.

Отава. Онт.
В. Снодзрнк $1.00

Р. Брей, се яр.Прощу помістити отоїх кілька слів 
з Отак* а “У. P. В."

М. П. Скрайбер $2.00Два 1$-го сні був на забаві в КВАРТАЛЬНЕ СПРАВОЗДАНЄ ВІД
ДІЛУ УКР. РОБ. ДОМУ 

В ЕСЛАНОЛА, ОНТ.
т т Костуяїв. котру уетроено з паго-

Кжиед. Саси.
$ШОО Відділ Уир. Роб. Дону заснований 

дня 22. січня 1921 р. при помочи той. 
Н, Гупалюка. Відділ числить тепер 
16 «.ієні*. За так короткий час від
діл мая 2 пропагандою иітінпі. 2 лек
ції. З адміністраційні і 7 спеціальних 

: МІТІНГІВ.
Стан каси представляє ся так: 

ПРИХОДИ:

З концертів і нн. підприємств $210.75 
$*00 3 членських вкладок 

7.00

$5.00
дикість між робітниками. Отже па- стуки ви. щиру подяку за їхнє щире 
катаймо про свою часопису 
Роб. Дім.

подалась до будинку бритій - 
Кодо по

сольства товла остановилась і
Укр поперте-так важної справи.

До бувших членів нашої давнішої 
Жертво давшім щира подяка за їх організації я хочу сказати кілька слів. І

Товариші! Не жодїть з задоженимн | 
руками осторонь від нашого відділу 
У.Р.Д., тов. Просвіти, але вписуйтесь

Торонто* Онт.
Тов. “Здука* дохід з представл. $92 44

Гр. СлупськиЙ. Вінніпег, Мам.

їв. Гакман (з Нордег, Адта.)
просвітку роботу на добро ІJ Юзьків ...............................

L Берім собі „рн-і^тяринт Аламбець ............ ...
мір з віннїпеїських товаришів, ko- jА І ятрмяк ..............................

Жертви зложені на виставі релін- трі увесь" час питрнмують нашу о"-........ ...........
ських плакатів в Вінніпегу ""*> часпийь "Укр. Роб. Вісти" і Ч»-1V“РЄ“* ..........

дня 21. мая: піу робітничу інституцію Укр. Робіт- ! иу
йичийе Дім і колиб не вони, то ми Савула ........................

П. Лотоцький $.5.00; по 1.00: М. М. не малиб нї'одіого нї другого.
Голубоемч. А П^тр> шак, Д. Я, М Отже, п>варщмі. не оставаймось по 
Навшвськ.,. Д Дригибка, Н. Босо- а допоножіш. У.Р.Д. позбутись
ніс, А. Дудар, Г Слупський. М. Лю-1 довп ^ ^
тий, 1. Гакман, Г. Слободян, І. Про- 
цак, Петро Шабатуца. Д Захарук, М.
Котиляк, В. Шевчук, Е. Хоміцкий, М.
Томачск, Юрко Люльчак, М. Нїми- 
лович, Е. Ґеня Панчук, В. Гасюк; по

Метро Угринкж, С. Рабий, Н. нарікали, шо нема де сходитись, а 
Колекта в галі підчас вистави Мальована. А. Ковл. С. K.. М. Кочут., ї«"ер у нас є свій льокаль. в котрім,
радянських плякатіп 21. мав 51.12 П. Мордос. Д. Рибак. М. Заросім- *"™ь « також діюча шко.Ч на

ЛЄНД, адвокат того союза, ЯКІ 3 nptJ,CTaB.„H, , ф„рт френціс 40.0Q ський. Анастазія Сидор, Н. Федак, Р<ч> >лниь Рочсстср і Арлінгтон Мі-
прибули тут недавно il Злуче- .з забави “Зав, - Січи" в Вест................ П. Т. П . А. Хома, Василь Лешщький, сяе для схіициі дужетдрне, Тдж ПРЯ
НИХ Держав, ВИЇДУТЬ з Берліна Форт Вілїям ........................... 8Ж> Панько Слободян. Ів. Слупський. І.; ходіть до відділу У.Р.Д. "Просцта"
вівторок. Вони поїдуть ДО Mo- І. Перейм.:. Коніетои .................. Я» Папінчак. Е. Соломка, С. Ловгинем- на «бати дискусп аєкци, -«трі ».Д-

у 3 Я Мойсюк, Келгари ................... 3.00 ко, Іван Мельничук, А. Андрович; по n^н.^к>ть ся шо неділі о і. годині по
ТІ. Стсльиахович, Белвю ............ 2.00 45ц : а Чеховський, Михайло Швед; подудци

2.00 И. Фаган 27ц., по 25ц.: С. Кошок, І. 3.,:
2.00 І. Хемернїк, Д. Перегінчук, Г. М., П.
1.00 K., Н. Л., А. П., А. Бігайко, Е. Стс-;
1.00 панїк, В. Д., Ґ. Яроцкий, Д. Кулкж,
1.00 М. Комаровеький, Т. Г., М., п.
1.00 Спр., Василь Рудко, 1. Ґ..
1.00 Харчина, Ф. Левішька, П. Демків, і К. Антохі 
1.00 1 рабовецький, М. Иилипас, Митре А. Костук 
1.00 Коиенька; по 20 ц
1.00 О.; по 10ц.: М. Поко, Дм. Ковцун, Г.*|М. Антохі 
1.00 3.; І. Білий Зц; безіменних $5.00

ОКЛИКИ фонд і У. *Р. Д. 34.00(Жертви на прес, 
локвловзні в еїм числі на иншім мі- 

Адм. “Укр. Роб. Вістнй".)

в його члени і разом поведім органі
заційну
робітничої кляси 6.00 .Загальний прихід за 3 місяці $244.75 

Росходу за той час було
Така сама демонстрація від- сци 

стичному дневникови -Код” і буда ; коло італійського по 
часописи Віктора Бергера 
“Милвокі Лідер"

500 20341
5.00сольства.

Обидва посольства охоро- 
жеть ся, що вони в нічім не на- отли ся побільшеними віддї-

5.00 Остало в касі на м. цнцень $ 41 34

Наш втіл передплачує слідуючі 
робітничі часописи: чУкр. Роб. Вісти", 
“Укр. Щод. Вісти" і "Русский Голос". 
Наш відділ заснував дїточу школу і 
школу для неграмотних. Відділ по- 
степенмо розвиває ся на добро укра
їнському робітництву в Канаді.

За відділ У.Р.Д.,

коли пока- 5.00
5.00

ІМ. Запарнюк 
Г. Сидор (річна вкладка)
Анастазія Сидор (річна вкладка) 1.00
М. К. Вакалюк (вкладка) ........
Половина колєктн на концерті 

т. Угринюка

3.30ручцили закон а. лами поліції.В пересторозі говорить ся, 
що жадна особа ані організа
ція не. має легального права Представники 
продавати ані набувати ко
раблів "Російської Доброволь
чої Фльоти" та шо всякі сього 
рода кефтракти є неважні. В

1.00

1.00американських 
машиністів в дорозі до ПРЕСОВИЙ ФОНД 

"УКР. РОБ. ВІСТКИ"
поширенні “У.Р^В." Нехай 

сей місяць назначений З'їздом С.О.К. 
в Торонто для збирач* жертв прине
се бажані результати.

Дзвнїйше ви. отавські

g
53.50Москви.

БЕРЛІН, 22. мая. — Вил і ям Вінніпег, Мян. М. СемтейГ Н. Гнатчук, 
секрегар.

товариші,Г. Джанстон, говова американ- Половина з дїточого концерту 
Пересторозі звертаеть ся зо- СЬК„П) м,жнар,дного Союза 
крем а увагу иа евентуальну 
продаж ‘двох кораблів, “То
бол ьск" і “Пенза", які нахо
дять ся під телерішну пору на 
водах Полудневої Америки.

На підставі торговельних 
договорів з Англією і Німеч
чиною відзискаие російських

Зібрано на іабані у т. Д. Гладїя т, 
Гр. Слупським 
Гр. Слупський 
В. Левицький 
М. Іх»рай*е .
М. Ьогонос

$53.50 50идня 29. мая

Машиністів, і Френк Л. Молго- ... $5.00
........ 4.00
.... 2.50

ПОШУКУЮ в дуже важній справі 
CfatW Жужевича, з села Псла Стан
кове ька, пов. Стрий, Галичина. В 
1915 році виїхав з Вінніпегу і має 
перебувати десь в Канаді. Хто би 
про него знав, або він самий, прошу 
зголоситись на адресу:

Paul Piasereki 
1051 Alfred Ave.^ 

Winnipeg, Man.

..
2.50

СКВИ, шоби p03r,15m\TH ся в 
тамошних індустріяльних ВІД- | к Тнмчук Глесневін 
НОСИНах. Т. ‘Гимофійчук, Торонто

В. Довга ник Стандерд

ЖЕРТВИ НА “ДЇТОЧУ ШКОЛУ” 
ПРИ УІ>.Д.Ваш" за новий світ.

Робітник. Саскжтун, Саск.
........................ $1.00кораблів, які находять ся в 

англійських і німецьких при
станях, не буде ПОЛучене З НІ- Комуністи В Альжирі В оборо- в. круль, Едмонтон

Т. Бас, Маренг ..............
М. Запарник ж. Вінніпег 

АЛЬЖИР, 5. мая (почтою). і. Сіупський, Вінніпег . 
Орган -СОЦІАЛІСТИЧНОЇ партії Дм. Гладїй. Вінніпег

Вас. Гладїй, Вінніпег .

К. ГаичарикІмена жертводавців:
К. Гаичарик, Сас катуй

L Цмікевич 
М., H. Р. Якчбовскі *кі Арабів.якими трудностями. Натомість 

значні трудности \будуть з від 
кораблі»

дали російські монархічні ^ (секції Комуністич-
агенти по рикних краях. 5 нс- ш)го 1нтсряаціаналу) ;івсртае
важненя контрактів продажі і 
звороту кораблів буде домага- 
ти ся совітське пцавительство

ПРОПАВ КІНЬ з Транскони в пятни- 
цю, 27. мая. Кінь ясногнїдої масти, 
54 стіп високий, трохи днхавичний. 
Хто би його зловив або перечув в 
кого він є, хай повідомить мене а 
дістане $5 нагороди.

Mit'hal Jarmolyk
Box 138

Tramu-ona, Man.

довгякі попро- К. В.. В. М , Д. II. Шпичакзискам*м
УКР. РОБ. ДОМУ 
без проценту за 1921 р.Mr. Mrs. X -Вас. Левицький, Вінніпег

$51.12 Marry
1 Андрух Костук 

А. Чоповик 
М. Чоповик 
Ів. Костюк 
Мих. К(кгюк .. 
Анна Костюк ..

1 00М. Гаврилюк, Елмвуд .. 
увагу, що французькі соціялі- м скрипник. Мус Джо . 
СТИ в Альжирі не зробили ДО- в Максимеиь, Мус Джо 
сн нічого, щоби навязати зно- Е. Майстришин. Мус Джо

Іл. Прокопнж, Мус Джо . 
Кусяк, Мус /їжо .... 

В Альжирі находить СЯ 5 мі- І п. Якими. Мус Джо ..
Американський сенатор Френс .-ц’он і в Арабів і 1 мілїон фран- і. Петращук. Натал ......

виїхав вже до Росії.

1.00 виносив
1.00 Жертви зложені на “Укр. Роб. Вісти" 

і Укр. Роб. Дім підчас концерту 
Музичної Діючої Школи 

т. П. Угринюка.

до II. мая 
Від 11. до 
31. мая вплинуло 
жертв на сплату 397.09

Остаєсь довгу $20,296.96

Слідіть, о скільки Ви йо
го зменшите на слідую

чий раз!?

1.00 $20,694.05 і («)1.00судовою дорогою. сини з арабським населенсм 1.00
1.00 ПОШУКУЮ своїх братів Миколая і 

Івана Заяубршського, а Кіцмаин Бу
ковина. Николай перебував перед 
іюком в Венкувер, а Іван перед тро- 
ма роками в стейті Мінесота.

Моя адреса: ®
W. Zadubriwsky 

Box 582 
Thorold, Ont.

1.00 По $2.00: И. Гладїй, А. Кавуля, В
цуських КОЛЬОгіІІСТІВ, ЯКІ загор- : - Марцїнін, Юрко зМольчак, й. Ярем
HV.III майже ВСЮ землю, ПОЛИ- ПОМАГАЙМО ОВОІИ РОБІТНИЧІЙ ко; пи,$І (Ю,:.1 Шидловський Н. Хар-

чаг/ЗПИГІ • чина, Іван Бойко, 1. Шафранська, В
Гуцуляк, М. Задорожний, Анна Ра-

Форт Франціс, Онт. дек, Л. Шевчук, Петро Савуля, Іван Дня 19. мая відбулись у нас збори !
Симотюк, Мале Вашишин. Михайло і товариства “Самообразованє" на ко-1 
Панїшак, В. Р>дко, І. Шевчук, Ми- трих рішено виасигнувати з каси то- 
хайло Котик, Іван Щербан, Д. Крав- віриства $50.00 на сплату довгу Укр. 
чук. Іван Ганковський, М. Качоров-1 Роб. Дому в Вінніпегу і тим зало- 
ський, В. Кхчмій, Федор Юркевич, А. чаткувати ту одномісячну кампанію

Разом $17.10

Джо-
зеф Ірвин Френс, сенатор Злу
чених Держав з Мерилснд, від- 
їхав сьотодня до Англії на иа-

НЮ РЮРК, 25. мая Судбури, Онт.шаючи Арабам лише неуро- 
жайні землі в гірських околи
ця*. Французькі підприємці ви
зискують Арабів в страшний 
спосіб.

Товаришу Редактор!
Дня 24. мая робітники в Форт 

Франціс нідограли представлене, з 
котрого чистий дохід в сумі $40 по-

(45)роплаві “Аквітанія", звідки у- 
дасть ся до Росії, де сп одіва-
еть ся конферувати з Лєнїном, Обовязком комуністів є по- силасно 3 (ИМ ЯИСІОМ на
Грецьким і Красїном. ВІН ка- нагати Арабам в ІХ боротьбі О с((внй фон1 ..українськи, • Робітнн- г.юваиька. Василь Дегодь, В. Шев- збираня фондів на Укр. Роб. Дім 
зав що позістане в Росії око- національну і економічну еман- ,,ИІ вісти#". Посилаємо піддержку І "У*- 1вая Шолдра, К. Г. анришак, Укр. Роб. Вісти , котру ухвалено на 

або й ципацію, через ЩО ВОНИ здобу- нашій часописі..бо розуміємо її ро- * Голод, О Ройко И. Николайчук, східшм окружнім зізд, » Торонто.
■ лю і значінє в робітничім русі. Ко- Иицак. Семко Циба, М. Всійшк, Судбурськнй виділ У.Р.Д. визнна-

лн би зробили так неї укр. робітнн- 1 *■"*■ ****• М Д» ІЄСЬ ЛО ™варишш “ 3 зазивом
;КИ бодай по більших індустріяльних ™с. Н. Захарук. Фред Месенчук. О-і ДО пращ в сім напрям, , кличе не за-,

лександер Рашкевич. Ф. Вуланюк, бувати за ту половину довгу, котру ! 
Мих. Федусяк, В. Юрчишин, М. Mo- ми поділили на зїздї в Торонто між 
хору*. Д. Лобай. А. л, В. Сунак, К. ! сходом і заходом. Будьмо* завеїгди ! 
Гнатів, С. Пашківський, Фред Гомс;
Катерина Гулїй 75 ц.; по 50 и.: Дми
тро Рибак, Мих. Кіндзєрський, І.

ПЕРЕДПЛАЧУЙТЕ
одиноку українську робітничу Газету на еміграції в Европіло пнтиайцять тижнів 

довше, поки не збере точної і дуть собі повне довірє араб-, 
з першої руки інформації про 
торговельні і індустріядьні від “НАШУ ПРАВДУ”ського населень.

центрах -в Канаді, тоді наша часопись 
виходила би не два рази на тиждень, орган Комуністичної Партії QtUiwï Галичини.

Виходить раз на тиждень.

■осини в тім краю.
Сенатор казав, що його 'по- 

вдка відбудеть ся після згори 
точно означеного лляну, і що

Комітет для злуки транспорто- 
вих робітників цілого світа. а кождого дня.

Товариші Робітники! Ви нарікає- В перед!
За відділ У.Р.Д., Т. Ґах.те, що вам тяжко живеть ся, що над

, _ вами знущають ся роботодавці па-, ш _
перед виїздом 3 Англії ВІН бу- — -В Москві зорганізовано ко- ни„6уржїї. А чи застановляли ся ви В.пцишнн, А. Думний, М. Р . К. Дум-
де бачити ся там з предегавни- мітет, який має виготовити коли над тим, ЧОму воно так? Я уві- Калі™а ,‘“VH' с п"ли"ас- А
нами /кніна ПЛИНИ В ЦЇЛИ злуки транспор- рений, що ні! Бо коли-6 ви заставили [JIe®4yK* \ Да^нльчук, Сарана, Дорогі Товариші!
клмп .гешпа. .1 Г ноно Тік нам м Липка, Іван Панїшак, А. Бобов- В за,тученю сего листа засилаю Вам

“Росію казав сенатор ; тових робітників цілого СВІта- ся “У „Гн” прнйипи -ка. М. Озер. II. Пастух, М. Кучма, почтовий *реказ на суму $54.00. ко-
названо зовсім слуш в другім ТИЖНІ місяця сер- ^ переконана, що се дляюго так, і- "зксім. Р. Вальчииіии. Г. Хмара, гру зложили на сплату довгу Укр. 

НО І1НЄМ європейського дере- ПНЯ 1921 р. має відбути СЯ все- що ми несвідомі наших с Грабовецький. М. Третяк. М То- Роб Дому в Вінніпегу слідуючі то-
ва і нам треба піднести його світний конгрес союзів гран- к1Ясових інтересів. А звісно, з несві- м-'чек- ф |ван',ч1і“. Анна Гнаі“- 1 нариті
зд’ооовлє якщо хочемо підне- спотових робітників. Комітет/домими робітничими масами свідома Іикзвий, М. Я а овець ,Д Члйковська, 11 Шевчук (пайка) 
здоровлє, якщо хочемо д m 1 організацій 6'ржуазія робить що сама захоче. 1 11 ч А р 40 «•= А Вулановський II. Василишин (друга ч. пайки) І0.00

всіх політичних видасть поклик до орі анізаци . , , клясо- !38 ц- С. Коцюк 35 ц; по 30 ц.: В. К.. ф. Андрійчук (друга ч. пайки) іо.ОО
транспортових робітників ВСІХ во свідомі то‘ тодї м„ „є пропадали 1 Сом, В. В-кий; по 25 ц.: Богдан На Ю. ІвДск.к (друга ч. пайки)

на би в НУЖДІ, бо ми знали бн як запо- «мінський. Д. Н., Г. Онишук, В. У., Г. Ст. Лазарюк ........................
Пастернак, В. Знак, В. Корбет, М. І. |
Т, 11. Ч., Н. Андрусяк, С. Кане, 1. Ва- 
енлинка. А. Любий, Василь Рибак,

МОСКВА, 6. мая (почтою)
Передплата для Америки І Канади виносить $2.00 на рік.Натал, Б. К.

Передплату шліть на адресу:

I WAN PASITSCHNYK, 
Theresiengeuwe 65, 

WIEN ХУГИ , AUSTRIA
Френс

$20 00
J

СТИ здоровлє 
тіл в Европі”.

Сенатор сміяв ся, коли йому країв, щоби вони вислали 
звернено увагу, що сею поїзд конгрес своїх делегатів, 
кою до Росії може стягнути НІ 
себе оскарженя о радикалізм

900
5.00

ПРЕНУМЕРУЙТЕ СОБІбічи сему, щоби позбути ся нужди і 
то позбути ся раз на завеїгди. Щоби 

. б>ти свідомим, нам треба образува- 
Переслідуване польського се- ,„сь з своєї робітничої літератури і А- Лин" к Колинич. Товариш. А Бі- 

ляиського посла Домбаля. І робітничої преси. А шоби образува- : гайко М Романович, М. Нимбалюк,
В. 1. И.,*М. K., М. Стадник. їв. Мим-

Разом
Ваш, Ст. Лазарюк, секр. від. У.Р.Д.

$54.00

МОЛОТКиркленд Лейк, Онт.
тись з робітничої літератури і преси,

* ВАРШАВА, 3. мая (ПОЧТО- то нам треба про неї подбати, і то по, Рик*Сироїшка, 1. Заслуженюк, Д. Дорогий Товаришу! — Посилаю
-1 — ПОЛЬСЬКІ властн переслї дбати з усіх сил наших і не тільки ^ К Мардасова, Ф. Томчишин, М. Нам грошевий переказ на $15.00 як

Тому До-6аля.;: “'в
твінов, голова СОВІТСЬКИХ по- провідника польських револю- сили ас ннтискае ся , ро6іттка «, Тимчак. Я. Панїшак. М. С, Н. У.. 1 с Красножонин 
сольств за границею, заявив иійних селян. Переслідуване : анск подумавши тиьки хвилинку Кравецький. Петро Пожениш. І. Ро- , Кравчук

ЩО сенатор Френс, Домбаля розпочало СЯ 3 ХВИ- МИ прийдемо до зрозхміня, що для *ель' 11 Хмара, Д. О., Г. Мхшій. А и Ироцишин
Сініцький. Г. Ф., А. Остапів, М. Бо 
ярчук, В. І., Л. Зажеика, Д. О. K., М 

: Г., С, Гнатів; по 20 ц.: Д. Бодняк, "С

Сенатор не має ше перепустки 
до Росії. ю).

САТИРИЧНО-ГУМОРИСТИЧНА ЧАСОПИСЬ 

Передплата — $2.00 на рік, 10 цнт. ndb

вступні вкладки від слідуючих трох 
членів:РИГА, 25. мая. — Максим Лї- дують посла

$5.00 диноке число.5.00
5.00сьогодня,

який виїхав З Америки ДО Ро- лею, КОЛИ ВІН, ОДИНОКИЙ В СОЙ- робітника к нинїшний системі нема 
сії, не і«їс ше урядової апдіка- мі, не вважаючи на небезпеку- иншого способу освілрмитн себе як 
ції о дозвіл на вступ до того втрати житя.

Прошу поквітувати в "У. Р. В." 
вислати Членські ннижочки.

З тов. привітом,
“ М О LOT ”

414 Е. 9th STB. NEW YORK, N. Y.1. K. Савчук.тільки за Пікередництвим своєї ро
бітничої преси і літератури. До шко 
ЛН ВІН не має спромоги ПІТИ, бо його!4'** 1,0 ц

Хрущ. 1. Е., П. Юр, С. Залозецка, А.1 
І.. Анна Грабі, В. Il М. G.. М P., І. 
Я., Н Мельник, А
Вовчина, П. K., М. Маріяш; безімен 
них даток $15.07. Разом $107.00

виступив в часі 
Рішене в сій справі бу- наступу большевиків на Поль-

Ласко; по 15 ц.: О. $руш, М. Бой- 
М. Ваховська, С. і %

краю.
де видане доперва тодї, як се- щу з домагансм 3»КЛЮЧЄНЯ СО ! економічне положене не до зваляє на 
натор Френс внесе свою аплїка- юза між польськими робітнн- се Для робітника школою е фабрика.

СОВІТСЬКОЮ ма*на« екстра-генг, лісова кемпа. Так 
хочуть наші визискувачі і так воно є, 
бо ми несвідомі В Канаді є щось аж 

Селянські маси В ПОВІТІ*Тар- десять українських raaet, але тільки 
Домбаль ÔVB °лна рідна для нас укр. робітників, 

т. є. “Укр. Роб. Вісти '. Решта з них.

г
., Г. Мардас, Г.камн і селянами ацію о перепустку.

Ваиду того, що російське со- Росією 
віїське правительство не має 
свого представника в Злучених нобжегу.
Державах, сенатор Френс не внОраний послом, є так енль-, І

спромоги роздобути собі но зорганізовані, що польські *лааад ^'„"“Дітників вони чужі, 
перепустку перед своїм ВИІЗ- адцстц не мають відваги висту ВОНИ видають СЯ в обороні ійте- 
дом до Росії. пити проти Домбаля отверто. ресів не нашої робітничої класи, ко-

Вони боять CS, щоби В “тарно- ?»»• ми « членами, але в Обороні ін- 
бжегській pen\блиці" не прнй- т'^с- панс“оі н*
шло до повстаня, яке могло би

ЧИТАЙТЕ! “УКРАЇНСЬКІ ЩОДЕННІ ВІСТИ" ЧИТАЙТЕ!
Половину сеї суми призначено на 

пресовий фонд “Укр. Роб. Вістий". ОДИНОКА ЩОДЕННА ЧАСОПИСЬ- ДЛЯ УКРАЇНСЬКИХ РОБІТНИКІВ В АМЕРИЦІ, 
ВИХОДИТЬ ЩОДНЯ ОКРІМ НЕДІЛІ.

Ся часопись має своїх кореспондентів в Европі як також в ріжних центрах україн
ської еміграції в Америці

ВИКИ
мовою писані,

ДАЛЬШІ ЖЕРТВИ НА 
СПЛАТУ ДОВГУ У.РД, ПЕРЕДПЛАТА В ЗЛУЧЕНИХ ДЕРЖАВАХ ВИНОСИТЬ,:—

На рік ................
На 6 місяців ....
На 3 місяці ....
Поодиноке число 
В Европу ..........

6е тим, шо декотра а тих час опис в йПІКНІК! $ 9.00IWHW! Ватерльо, Онт.
впне часом якесь слово про робітнн 

Робіпмщ І робітниці s Беверлеа. легко обхопити Цілу Мазур- жів і «ми аже наша, не Така газета 
Елмояіонх і оеоднцї! В педїлю. 12. 

товариство Укр. Роб. Дому

4.50З нагоди прибути т. Гуцалкжа, ор- 
робнть се з обчисленєм, як краще ганїзатора С.О.К., до Ватерльо, ро-
можна би робітника звести з дороги, бітничі* товариство з Кіченер і Ва
на котрій вій починає пізнавати, шо тердьо, котрого осідок с в Ватерльо, 

да€ МІСЯЧНО ОДИН МІЛЇОН марОК поіїлений на дві противні собі рішило прилучитись до Укр. Роб. 
На оплачене детективів, ЯКІ СЛЇ юики, котрі безнастанно ведуть мБг:ДЗму і прислало половину вкладки в 
дять КОЖДИЙ крок Домбаля і, собою класову борбу і шо він, ро- су мі $12.00 а разом з тим жертви на

І роба- записують кождє певолюційнх *na,K' KOJH Іоче **»“>«» "> !спаат> yTJL від слідуючих
« пазом сшдь- “ ‘ сить стяга в сій борбі по стороні сво жертводавців:^ гадку, вмеказану ним на масо- „ ^ w рооттви ,l мораль.................

вмх вічах селян І робітників. , Кавддї мусимо памнтатн, шо ми П. ПровоуЬеч 
На піжтаві таких матеріалів маємо тільки свою одну українську• м. Лоза .........................

2.50шину.
3. ц.Польське правительство ви- 10.00

ВЕЛИЧАВИИ ПІКНІК Передплату шліть на адресу:

UKRAINIAN DAILY NEWSДроеиіь en всіх 
■mu щміЄт* в» ■ і602 BAST Uth STR. NEW YORK, K. T..... $2.00.

........ 1.00L MoJka
1.001
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Число 46.УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ — VKRAIX1AX LABOR NEWS4.
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